

**Ára: 12 fillér**  
Szlovákiában... 1,20 l  
Romániában... 6 lei  
Jugoszláviában... 2 1/3 din.  
Németországban 15 Pi.  
Olaszországban... 1.- líra  
Franciaországban... 1,50 fr.  
Svájcban... 15 c.  
Amerikában... 6 c.

# NEMZETI SPORT

Barátságos mérkőzések:  
Újpest vegyes—Lampart, Megyeri-út, 1.  
Újpest vegyes—Taxi, Megyeri-út, 8.  
Kispest—Elektromos, Latorca-u. 3.  
Ganna—MÁVAG, Lágymányos, BEAC-pálya, 10.  
Ferenfváros—Ferenfváros-FTC vegyes, Forinnyak-u. 10.  
Bocska vegyes—DEAC, Debreceen, 3.  
Kassa—DIMÁVAG, Kassa, KSC-pálya.  
(?)  
Törökvis I.—Törökvis II., Bihari-út.  
(?)  
Haladás—Egyetértés, Szombathely, SZFC-pálya, 2.  
WMFC—Pénzügy, Csepel, 8.  
UTE—TSC, Megyeri-út, 8.  
Szeged—SzAK, Szeged, SZAK-pálya, (?)

## INDULHATNAK AZ MLSZ-EGYESÜ- LETEKNEK KIADOTT TANULÓK IS A SZENT LÁSZLÓ-VÁNDORDIJÉRT

### A nevezési határidőt február 25-ig meghosszabbították

### A hálátlan Mátrában

Tassanként már alig emlékeznek arra, hogy mit köszönhet a Mátra a magyar sísportnak. A Mátra ma kedvenc téli üdülőhely, fölkapott hely, szállói tömötték, a lesiklópályákon színes sűrűkölteményekben gazdag hölgyek és urak csuszkalnak. Hogyan fejlődött idáig a Mátra? A sísporton keresztül nőtt naggyá, a siversenyek voltak a legjobb hírverői a mátrai erdős hegyeknek, sánc épült, norvégok voltak a sáncok, lesiklópályáknak írtottak helyet az erdőben, egymás után rendezték a siversenyeket, magyarok, külföldiek versenyeztek a Mátrában, Brodahl, Birger Ruud volt látható a mátrai fák között életben, fényképeken, hirdókban. A nagy léptekkel előrehaladó magyar sísport soha nem képzelt méreteiben hozta dívatba a síelést, egyre inkább dívat lett síelni, dívat lett elmenni a Mátrába, szerényen ivelni a déli lesiklópályán, nekimerészkedni az északiaknak, végigjárni az izgalmas nemzetközi versenyeket. Néha a szikrázó porhóban, napfényben valóságos színes alpesi élet virágzott. Mindehhez hozzá kell venni, hogy sítérspek dolgában is általában az önellátás felé haladtunk, — a Mátra tehát egyre fölkapottabb lett. Mindez nem baj, sőt: annak csak örülni lehet, ha egy magyar üdülőhely fejlődik. A baj az, hogy a sport kezd nagyon és megtört szükséges rossz lenni a Mátrában, a siversenyeket kellett-möten teherként fogják fel, az egyre finyásabb légkörű előcsarnokokból, hallokból kinéznek a siversenyzők bakancsait. Valaha boldogok voltak, ha versenyzők jöttek, ma fejfájást jelent a szállóigazgató arra gondol, hogy mennyivel jobban kiadhatja azt a szobát X. úrnak, a bormágnásnak és barátjának. Erősen pénzságú lett a Mátra s azok, akik valaha boldogok voltak, hogy a magyar sísport oltóna lett a Mátra, azok most kinéznek a sísportot „otthonból”. A snór megtette a kötelességét, a mór mehet.

Külföldön sem a siversenyzők tartják el az előkelő alpesi szállókat. Ott is sok pénz fordul meg, ott is csillog a pénzarisztokrácia. Talán még nagyobb mértékben, mint a Mátrában. A sport azonban szent marad. Ahhoz nem nyulnak. A sport az az aranyalap, amelyről nem térnek le, mert tudják, hogy mit köszönhetnek a sportnak és — mit veszhetnek, ha túlságosan megdagadt önértéssel kidobják a sportot, mint kellemetlen terhet. Nem csupán holmi érzelmi kérdésvál van szó, könnyes sóhajról, amelyet a rut hálátlanság fölött érez a sísportoló. Arról is van szó, hogy ennek rossz vége lesz. Ennek a minden szempontból helytelen mátrai politikának még bójtje lesz. Ha elmúlnak a rendkívüli viszonyok s főleg, ha a magyar sísport részére új területeket fedeznek fel, akkor rövid idő alatt eltűnik a Mátra nagy vonzereje, amely most annyi gögös elbizakodottságra ad okot. Gondoljunk csak a Börzsönyre s gondoljunk a kárpátaljai terepekre, ahol ma még kezdetlegesek a viszonyok, de nem kezdetlegesebbek, mint amilyenek a Mátrában voltak tíz éve.

Könnyen lehetséges, hogy a sí-szevesség hátat fordít a hálátlan Mátrának s új otthonot keres. Egy tanácsot adhatunk a szövetségnek. Jobb, ha még akkor köt ki magának mindent későbbre, amikor még boldogan, hálásan, tárt karokkal fogadják. Máskülönbén még egyszer megtörténhetik vele, hogy majd amikor a sísport fölvirágozott egy hegyvidéket, tíz év múlva ott is finnyásan bosszankodnak egy-egy verseny előtt:  
— Már megint jönnek ezek a versenyzők azokkal a furcsaszagú kenőcsökkel. Kellemetlen...

Olaszország—Svájc összemérkőzés lesz ezúttal Romában. Az olaszok nyárra meghívták a svájciakat Romába nemzetközi összemérkőzésre, melyet teljesen az olimpiai műsor szerint rendeznének meg. A svájci összemérkőzés a meghívást elfogadta.

Több ízben beszámoltunk már a vallás- és közoktatásügyi miniszter által alapított Szent László labdarugóvándordíj körül történetéről. Ismertettük több cikkben is azt a határtalan lelkesedést, a szakemberek, a nevelők és a legközelebbiből érdekeltek, a tanulók örömet a roppant jelentőségű intézkedés felett. A nagy öröm lecsillapodásával itt is, ott is felütötte a fejét egy-egy aggály. A sok apró-cseprő és kicsinyes aggályból egy komolyabb csendült ki újból és újból: a kiírás szerint az MLSZ-egyesületeknek kiadott játékosok nem vehetnek részt a vándordíjért folyó küzdelemben.

Pedig már a legtöbb és főleg a labdarugás iránt megértést tanúsító iskolában szívesen adták ki a jobb játékosokat az egyesületeknek. Ezek az iskolák a kiírás értelmében nem indíthaták volna ezeket a tanulókat a vándordíj-mérkőzéseken s így az iskola erőviszonyát nem fedő és sportbarát mivoltukhoz nem méltó gyenge csapattal léphetnek volna csak pályára. Tehát ez az intézkedés éppen a labdarugás barátait sújtotta volna.

Ezenkívül mindig több és több iskolában az a vélemény alakult ki, hogy nem adnak ki többé MLSZ-egyesületnek diákokat, mert ezzel az iskola csapatát gyengítik a diákok legnagyobb labdarugó-díjának küzdelemben. Ez a felfogás pedig az MLSZ-egyesület ifjúsági csapatainak — az „intelligens utánpótlásnak” — súlyos kárát jelentette volna.

Magasabb helyen megértéssel találkozott az iskolák felajdulása. Tegnap a vallás- és közoktatásügyi minisztériumban vitéz Tárcaj-Felcides Román miniszteri osztályfőnök, a testnevelési ügyosztály vezetője megbeszélést tartott ebben az ügyben Neidenbach Emilrel, a KISOK miniszteri biztosával és Gidófalvy Pál dr.-ral, az MLSZ miniszteri biztossal. A megbeszélés eredményeképpen elhatározták, hogy megengedik az MLSZ-egyesületek számára kiadott diákoknak is a vándordíj-küzdelemben való részvételt. Az erre vonatkozó részt tehát töröltetik a Szent László-vándordíj kiírásából. Egyben elhatározták azt is, hogy a változtatás miatt a kupa-küzdelem nevezési határidejét tíz nappal február 25-ig meghosszabbítják.

Gidófalvy Pál dr., az MLSZ miniszteri biztosa a megbeszélés után a következőket mondta:  
— Ez a határozat bizonyára nagy örömet kelt az érdekelt iskolákban,

### Erdély legfrissebb híreit

az  
**ARADI KÖZLÖNY**  
hasábjairól olvashatja  
Fizessen elő az  
**Aradi Közlöny-re**  
Hirdessen az  
**Aradi Közlöny-ben**

de egyúttal áldozatot követel az egyesületektől is. Előfordul ugyanis majd, hogy a több fordulón szereplő iskolák növendékei húzósabb időn át nem vehetnek részt az egyesületi mérkőzéseken. Dehát a szép cél érdekében a labdarugó-egyesületek szívesen hoznak áldozatot.  
Mi a magunk részéről megvagyunk győződve arról, hogy a megértő döntés nagy örömet fog kelteni az érdekelt iskolákban. Biztosak vagyunk abban is, hogy ez a

Sportberkekben mint a futóúter terjedt szét a hír: Cseh László, a Hungária sokszoros válogatott csatára bepanaszolta az egyesületet járandóságának elmaradása, illetve késése miatt. Elhatároztuk, hogy a legilletékesebbtől, magától Cseh Lászlótól kérdezzük meg, mi az igazság és megótt a panasza mögött.  
Csehnek lakásán a válogatott csatár hűga, Erzsike nyit ajtót. „Matyi” éppen ebédel, jóízűen fogyaszt egy nagy tányér sajtos tésztát. Megkérjük, ne zavartassa magát, inkább mondja el — ebédész közben — mi indította arra, hogy bepanaszolja az egyesületet.  
Cseh nehezen akar köteleknek állni. Előbb néhányszor megfogtatja a vállait, majd csendesen válaszol:  
— Igen, panaszt tettem a szövetségben a fizetésem késése miatt...  
Most egy darabig elhallgat, úgy látszik a gondolatait rendezel, majd néhány perc múlva újra megszólal:  
— A panaszonak nincs semmi különösebb háttere, csak annyit, hogy nagyon kell a pénz. En meg akarok nősülni, a hűgom férjhez akar menni, a házhér a nyakunkon van, egyszerűen minden össze-

**SÍ, JÉGHOKI,  
KORCSOLYA**  
ruházat és felszerelés  
**SKABA ÉS PLOKL**  
sportruházalban, VI. Vilmos császár-út 33. és IV. Váci-u. 40. szám.

jött. Sajnos, nekem nincs félretett pénzem és így nem tudok várni...  
Megemléztük Csehnek Brüll elnök szerdai nyilatkozatát, amely szerint ő percek alatt elintézte volna az ügyet. Miért nem fordult az elmébe?  
„Matyi” legyint egyet.  
— Nem lehet mindig az elnök úrhoz fordulni. Talán én voltam az, aki a legutóbb szóró igyembe vettem az elnök úr jóindulatát. Ezenem, többször már nem tehetem. Hanem talán Preiszmann pénztáros úrnak eszébe juthatott volna: „Igaz, a Cseh Lacl eből is, neki ki kellene fizetnem a járandóságát...” Mert a többi fiúnak, majdnem mindegyiknek, rendes állása van...  
Cseh egy kicsit elgondolkozik, majd tovább szövi a mondokáját:  
— És ha most megösnülök, a mesterségem is tovább akarom folytatni. A nyomdász-szakszerveletnek is tartozom egy bizonyos összeggel...  
— De Hungária-berkekben azt beszéltek, hogy maga az elnöknek is tartozik egy nagyobb összeggel, — vetjük közbe.  
A szájhöz emelt villa a féltúton megáll. Cseh felénk fordul, majd egy pillanatra csend után megszólal:  
— Ez így nem áll. Az igaz, hogy én az elnök úrnak egy nagyobb összeggel tartoztam, de annak a nagyrésztét már letöltésztettem. Több mint egy évig fizettem hetenként harmánc pengőt, jobban mondván, levonták. A hátralékra nézve pedig én megveztem már az elnök úrral...  
Cseh már bevégezte az ebédészét. Hátradől a széken és kibámul az udvarra néző ablakon, majd halkán folytatja:  
— Hogy őszinte legyek, az egész feljelentést első mérgebemben, elhamarkodva tettem. Ha így utána gondolom a dolgot, eszembe jut az elnök úr egyik találó mondása. Ha hasonló ügy előfordult, mindig így szól: „Aludjunk rá egyet...”  
Igen, aludjunk rá egyet. Cseh Lacl egész elbeszéléséből, hanglétezéséből kiderül, hogy szánja-bánja már azt a feljelentést. Amikor megemlítettük neki, hogy talán jó lenne, ha ma délután kimenne a pályára és beszélne az elnökével, egy pillanatra zavarba jön. Nem is válaszol mindjárt, csak egy kis idő múlva:  
— Nem, nem tehetem...  
Hogy miért nem, azt nem mondja meg

most egyelőre nincsen pénze az egyesületnek...  
Lassan — Csehvel együtt — elindulunk. „Matyi” elmondja, hogy még benzén a törzstanára és azután kimegy Köbányára. Búcsúzóul még megjegyzi:  
— Hogy mi lesz még, — nem tudom. Minden az egyesületemtől függ...  
Nekünk az a véleményünk, hogy ez jórésben magától Csehtől is függ. És reméljük, hogy ez az ellentét, ami Cseh és a Hungária között felmerült, hamarosan elsimul és a tavaszi idény kezdetére ott látjuk a jeles válogatottat a kék-fehérek küzdőj között...  
Nyilas László

## CSEH: — Első mérgebemben elhamarkodva tettem...

A jeles csatár, de látszik rajta, hogy nem sokat kellene nógnatni erre a lépésre... Mert Cseh nem rosszindulatú fiú. Társai mesélték róla, hogy amikor az idény vége felé az egyesület csak félfizetést folyósított a játékosainak, Cseh volt az első, aki azt mondta: „Fiúk, lássátok be,

## Szombaton Nagybecskerekén játszik a Hungária

### Megváltozott a kék-fehérek portyaműsora

A Hungária tegnapi edzése vonatottan kezdődött. Az ok: Feldmann edző régi élményeiről meséltetett az öltözőben és bizony a szerelés sokszor „megállt”, a fiúk kezében. Négy óra felé kivonult a társaság és két csoportban megkezdődött az egészen könnyű — labdázás.  
— Csak amolyan bemelegítőféle lesz, a portyára — jegyezte meg Feldmann edző.  
— Az egyik csoportban Titkos, Müller, Turay és Feldmann passzolgott. Csaváros, cselesen pergő labdákat adtak egymásnak és bizony nagy volt a nevetés, ha egyik-másik fiú nem tudta kiszámítani a labda útját.  
A másik csoportban cicázás volt műsoron. Vidor, Kardos, Kisuczki, Csomór, Szabó III kergette felváltva a bőrt. A legnagyobb sikere a „rákosfalvai” kettősnek volt, Kardosnak és Szabó III-nak. Olyan sokáig voltak „cicák”, hogy Takács nem állhatta szó nélkülül:  
— Fiúk, hét órákor záróra van. Csak addig szabad kergetnetek a labdát.  
Bíró, Szabó, Négyesi, Dudás és Kis felmentést kapott a tegnapi edzés alól. Sebes jelen volt, de kisebb hűlése miatt nem vett részt le. Takács egyébként gondokban volt.  
— A kisebb gond az — mondta — hogy még nem érkezett meg a beutazási engedélyünk, de ez valószínűleg holnap délelőtre itt lesz. Nagyobb baj annál, hogy már nem megy a délutáni gyors és így az éjjeli 11.48-as vonattal kell indulnunk a keleti pályaudvarról — Nagybecskerekre. Ott játszunk ugyan is az első mérkőzésünket. De majd csak kibírjuk a hálókocsim... A további két mérkőzésünk — 11-én és 13-án — már Szabadkán lesz.  
Edzés után az öltözőben a távollévő Csehről is szó esett a fiúk közt.  
— Ó ma délután bent volt a törzstanánkon — mondta Feldmann edző — és én alaposan megmostam

a fejét. Igazán, nem is tudom megérteni őt...  
A Hungária a tegnapi edzésével még nem fejezte be a portyára való előkészületeit. Az utolsó „edzés” ma délután lesz két órákor — a gőzfürdőben.  
Megváltozik a CsB-visszavágás műsora:  
Az FTC a BTK-val, a BSzKRT a WMTK-val mérkőzik  
Tegnap számunkban beszámoltunk róla, hogy a BVSC és a BSzKRT elhatározták, hogy előnti egymás között a CsB harmadik helyét. Megkértük azt is, hogy a mérkőzést február 25-én tartják a Városi Színházban. Ugyanakkor a WMTK pedig a bajnokcsapattal, az FTC-vel csap össze. A WMTK ezen a mérkőzésen skarta bebizonyítani, hogy nem érdemelte meg a kiesést.  
A CsB-visszavágás műsora tegnap megváltozott. A BVSC külföldi meghívást kapott és ezért nem vehet részt a 25-i mérkőzésen. A BVSC kiválása folytán a műsor is megváltozott: az FTC a második helyezett BTK-val, a WMTK pedig a BSzKRT-tal mérkőzik. A két visszavágó mérkőzést február 25-én délelőtt fél 11 órákor tartják a Városi Színházban.

## A MAC-isták közt dől el a futóbajnokság sorsa, de a kassaiak is meg lehetést csinálhatnak

Vasárnap lesz a nemzeti sífutóbajnokság a Magyar Kárpát Egyesület rendezésében Kassán. A versenyen a MAC-isták az esélyesei a csapatversenyben a Dező, Bcloni, Hulényi, Kiss, Naszádi csapatot bajos is megverni. Az egyéni győztes is valószínűleg közülük kerül ki.  
Szalay, aki a Mátrában elverte az „igazi” futókat, nem indul s így elmarad az érdekesnek ígérkező visszavágó mérkőzés. Indul azonban Rábel s indulni természetesen a kassaiak, akik közli Pápai meglepetésre is képes. Nem szabad elfeledkezni a hazai pálya előnyéről sem.



FÉLIDŐ AZ NB-BEN

11.

A GAMMA

az ősz legérdekesebb és legszesélyesebb csapata

Az őszi idény rajtjánál új név jelent meg: a Gamma. E mögött a görög betűnév mögött nagy műszaki vállalat csapata jelentkezett...

Az átalakulás nemcsak az egyelet nevében, hanem a csapat felépítésében is megmutatkozott. A budafoki együttesből kivált Bánkúti, Fészler és Szeder. Ez nem is volt számszerűleg olyan sok...

A labdarúgósporthoz csak felületesen ismerők szemében nagy ígéret volt a Gamma az idény megkezdése előtt. Sőt a legelső mérkőzésen a kassaiak felett aratott 4:0-as győzelem még jobban megszüdítette a túlságos derűlátókat...

Nemrégben közöttük Kloyber Viktornak, a BSKRT vezetőjének a nyilatkozatát. Szerinte könnyű a WMFC-nek az NBB Alföldi csoportjában elsőnek lenni...

Nagyobb hibát nem lehet ebben felfedeznünk éppen az elmondottak miatt. Bajt ez csak akkor jelentene, ha az egyelet vezetősége is a téves számításokból kiindulók közé tartozott volna...

A gyenge Kassai ellen elért csatlóka győzelem után jött a Taxitól elszenvedett vereség. Azután két fellobbanás — az Elektromos és a Hungária elleni döntetlen — közt a Kispestnek leadott 0:4-es vereség. Kikapott a csapat a Bocskaitól és az Ujpesttől is...

A Bocskai pályája és játékosgárdája is még téli álmát alussza

Debreceen, február 8. A Bocskai játékosai ma pihennek. Vasárnap délután a DEAC-nal tartó edzőmérkőzést a csapat, de ezen a fővárosi játékosok még nem vesznek részt. Ok csak a jövő héten vonulnak be...

Érdeklődünk Opatá Zoltántól, a MAVAG jeles edzőjétől, hogy a Bocskai fővárosi játékosai kijárnak-e a MAVAG edzőcsoporthoz. Kiderült, hogy eddig csak Pálfi és Nagyt látta. Egyszer együtt jelen voltak egy tornatermi edzésen...

A HAC új intézője Jakab, a csapat régi játékos lett. Kínál játékosra is számítanak az Elektromos II-ben tavasszal.

Sütő a feltörő ifjúságot, Takács a kétségtelen tehetséget képviselte. Fodor, Szegedi és Korányi II. egészítette ki a csatárlétszámot. A Gamma a tavaszi idényben megerősített csapattal áll ki a küzdelmekre...

OPATA ZOLTÁN:

Válogatott meccs keretében döntjük el, hogy melyik csoport erősebb, az Alföldie, avagy a Felvidéki

Volna egy ötletem — mondja mosolyogva Opatá Zolt. — Ahlison össze Kloyber barátunk a Felvidéki csoportból válogatott és állítsa ki ezt a csapatát az Alföldi csoport válogatottja ellen. Mi nem tesszük be a csapatunkba egyetlen egy WMFC-játékost sem...

Kispest edzése tegnap még a hóba fulladt, de a jövő csütörtökig minden rendben lesz az új pályán

Fél négy órakor még csak néhány érdeklődő szorongólkodik a hóba fulladt kispesti pályán. A pályát takarítását ugyan megkezdették, de csak tíz inszignak dolgozik rajta...

Után sorban megérkeznek mind a játékosok, csak Boldizsár nem jön ki. Csontháryagynálada van, a kezeife dagadt a egyelőre pihennie kell. Rátkai és Kincses is kint van, de csak a tornateremben edzenek...

Vasárnap az Elektromos ellen a következő összejövetelben szerepelnek a kispestiek: Gergő — Olajkár I. — Onódy — Odry, Zalai, Rátkai (Vig) — Kincses, Nemes, Olajkár II., Déri, Kalocsay.

Simon, a Kelelföld gólszáka Vára távozott. Fárbaft, az UTE hátdéjét gyomorbántalmakkal kórházba vitték. Török Tivadár újra átvette az M. Posztó edzőségeit a vezetését. Hoschke, a III. ker. TVE fedezettjátékosai az öbudi Goldberger SE-be igazoltatta magát.

A magunk részéről csak annyit fűzünk az egészhez, hogy Opatának az az ötlete, hogy a két csoportnak a válogatottját állítsák egymással szembe, nagyon is okos gondolat. Biztos, hogy egyszerű sportot nyújtana.

Itt a tej!

Becsöngetnek az ajtónkon. Itt a tej. A fűszeres kifutója áll az ajtóban. Tíz-tizenkétfős gyerek. Amíg átvesszük a tejet, egyhelyben ugárdoznak. Lábjajhegyen „szkipel”.

Milyen lesz a játékvezetők egyenruhája? Mint ismeretes, a JT tavaszra kötelezővé tette a játékvezetők és partjelzők részére az egyenruhaviselést. Milyen is lesz hát az egyenruha?

Im: Fekete sportcipő, fekete sportharisnya (mindenfélre csizolás nélkül), rövid fekete sportnadrág, egyszínű fekete, vagy sötétszürke zakókat. Kabát hiányában megfelel a fekete ing is. Kabátban és ingben a szívfőltt piros-fehér-zöldszínű pajzsos futballabdába, a labdán és a két betű: JT. Kivételes esetekben engedik csak meg, hogy indokolt esetben rövid nadrág helyett hosszú nadrágot viselhesenek egyes játékvezetők.

A BTK vasárnap délelőtt 10 órakor edzést tart a latorcautcai pályán. A MFTB edzője Valanbek, a KAC volt játékosa lett.

5000 pengő készpénz!

Form for 'KP' pályázat. Fields include: Haladás-Kassa (3:1), Hungária-Taxi (3:5), Ujpest-Elektromos (3:3), Szolnok-Bocskai (2:1), Szeged-Törekvés (0:0), Gamma-Kispest (0:4), Juventus-Torino (2:1), Lazio-Milano (2:0), Novara-Genova (3:5), Liguria-Roma (2:2). Includes a section for 'Név' and 'Cím'.

HOGY IS VOLT CSAK a Latorca-utcában?

A legtöbb NB-egyesület még csak most kezd „ismerkedni” a szabad levegővel. Az Elektromos viszont már mérkőzést is játszott. Használható pályán, szabályos kétfélős meccset vívott a Zugló csapatával.

A szurkolóknak jól tett a téli pihenés. A torok renekedésében vannak. Az Elektromos végigtámadta a meccset. Fülényük alapján akár kétszámjegyű eredményt is elérhettek volna.

Egy alkalommal az óriás Pyber és a törpe Martonos is összeakaszottak. A kis Elektromos-fedezet nem tudta kikörmölni támadóját. Gondolt egyet s megszökött a játékosok között.

Jakab, a „kölesknaps” nagyon komolyan látta el a feladát. Igaz, hogy volt is munkája bőven. Pálfi és Nagyt beadta magának a játékosok között. Szegény Petit úgy kellett felismerni.

Ezzel a kérdéssel fogadták egymást a szövetségben az amatőrintézők. Mert kétségtelen, hogy a mostani időjárás a szegény amatőregyesületeket sújtja leginkább. Igaz, hogy az amatőrök tavaszi idényük csak március 3-án kezdődik, de az előkészületeket már sok egyesület szeretné megkezdni.



Szerényigényű, de tehetséges kapus kerestetik!

A Ferencváros folytatja a kapuskeresést

Tóthról lemondtak, de Csikósról szó lehet

Krasznai visszatért az FTC-be

Megírtuk tegnap, hogy a Ferencváros és a Szeged között tárgyalások folytak: arról volt szó, hogy a két egyesület kapust cserél. Tóth került volna a Ferencvárosba és Pálkás vissza Szegedre.

A tárgyalások után ezt a jelentést kaptuk: — A tárgyalások eredménytelenül fejeződtek be. A Szeged igényei túl nagyok voltak.

A Ferencvárosban néhányan még reménykednek, hogy a Szeged újra jelentkezik és alaposan leszállítja az igényeit. A Szegednek ugyanis némi anyagi gondjai lesznek. A helyzet ugyanis az, hogy a Szeged számára nagyon rossz a sorsolás. A Szeged FC február 18-án, az első bajnoki vasárnapon otthon játszik ugyan, de azután egészen április 7-ig nem lesz a Szegednek Szegeden bajnoki mérkőzése, tehát bevétele sem lesz.

Csikós újra „feltűnik”

A Ferencvárosban azonban a vezetők már lemondtak a szegedi Tóthról. Abban megegyeznek a ferencvárosi vezetők, hogy kapust kell szerezniük, mert hiszen a Ferencvárosnak jelenleg csak egy kapusa van: Pálkás. Pálkás eddig még nem tudta igazi képességeit nyújtani a Ferencvárosban. Nemcsak a szokatlan környezet zavarta ebben, hanem az is, hogy az ősszel hónapokig teljesített rendkívül szolgálatot vidéken s az edzéseken sem vehetett részt. Most meg Pálkásnak tanulnia kell, hiszen az utolsó szigorlata előtt áll. A Ferencváros tehát kapust keres.

Mielőtt a Tóth-ügy felmerült, arról volt szó, hogy Csikós, a Taxi volt kapusa lesz a Ferencváros másik kapusa. Igen ám, de akkor még úgy állt a dolog, hogy Csikóst a Taxi nem teszi szabaddá.

Közben Csikós mégis megvált a Taxitól.

Csütörtökön beszéltünk Cifra Ferencel, a Taxisok intézőjével. Ezt mondta nekünk:

— Csikóst szabadá tettük. Csikós nekünk azt mondta, hogy egyelőre nem szerződök sehová, mert pihenni akar. Most már 5 szabad...

— Es mit mond Csikós?

— En keddig nem beszéltem — mondta nekünk Csikós Gyula. — Keddén tárgyalja az egyesület az ügyemet a szövetségben. Akkor dől el, hogy szabad vagyok-e... Kényes ügy ez! En tényleg gondoltam arra, hogy pihenek.

A Ferencvárosban viszont úgy vélekednek, hogy Csikós most már

— A havat nem tudjuk kívünni az Ulloi-úti pályánkról. Ehhez kocsi kellene. A kocsi tönkre tennék a fűvel, tehát a kocsi nem mehetne a pályára. Most a havat engedjük olvadni s ha majd annyira elolvadt, hogy le lehet tolni, akkor letöljük s úgy hordatjuk el. Nekünk ez nem olyan sürgős, hiszen mi csak 25-én rajtolunk a bajnokságban. Elhatároztuk viszont, hogy a Forinyák-utcai pálya egyik felét letisztítatjuk s ott tartunk edzéseket.

— Mi újság Bécs felől?

— Most már biztos, hogy a bécsi egyesületekkel karöltve rendezünk húsvéti tornát. Csupán az vitás még, hogy az Auszrián kívül a Rapid, vagy az Admira lesz-e a torna másik résztvevője. Ha a Rapid nem megy a német birodalom régi területére játszani, akkor a mi húsvéti tornánkon vesz részt.

Beszéltünk még Dimény Lajos edzővel. Ő ezt mondja:

— Pénteken már a salakpályán is tartunk edzést. Vasárnap délelőtt 10 órakor egymás között két kapura játszunk a Forinyák-utcai pálya letakarított felén.

A furcsa idők íme új mérkőzéseket hoztak: félpályás mérkőzéseket.

Szabadság! avagy

A játékos szabadságot kér

Két részben

I. rész

Ahogy Vigyázó Laci elképzeli

Játékos: Aggyásten, vezérigazgató úr! Csak azt jelentem be, hogy meggyünk Délafrikába egy pár hónapos portyára. Szabadságot kérek erre az útra. Már úgyis két hete nem voltunk sehol, amióta hazajöttünk Peruból.

Vezérigazgató: Nem szép tőled, Csull, hogy már megint lthagysz minket. Olyan jól esik néha elbeszélgetni veled. Hát szóval elmész? Aztán írjál ám a te öreg vezérigazgatódnak, ne felejtj el egészen! Győztek, szerezz dícsőséget a gyárnak! Jól érzed magad, kedves fiam? Majd ha fölvetted a fizetésed három hónapra előre, akkor gyere vissza, majd meggyúrlak egy kicsit!

II. rész

Ahogy a valóságban van

Játékos: Titkár úr, kérem szépen, legyen szives megmondani a méltóságos úrnak, hogy Dunapentelelén játszunk csütörtökön edzőmérkőzést, szeretnék egy negyed órával előbb elmenni a műhelyből.

Titkár (bemeleg, majd kijön): A méltóságos úr azt mondta, hogy mindig nagy pártolója volt a sportnak, most velt éppen húsz vadászpuskát és hat apakancát Aga Kán menéséből. Hajlandó tehát hozzájárulni ahhoz, hogy a csütörtöki napon negyedórás fizetésellen szabadságot vehessen ki, a következő napon azonban másfél órával többet kell dolgoznia, mert annyit ideig tart a mérkőzés. Többet azonban ne forduljon elő, mert nem szabad visszaélni önméltósága jószívével.

SALGÓTARJÁNBAN

a SalBTC-pálya főtábla megfeszített a hótól s a bányászcsapat már szabadtéri edzést is tartott. Vasárnap már mérkőzésre is elmenne a csapat, de egyelőre nincs meghívás.

Hírek a JT-ből. A JT miniszteri biztosa Ipolyi-Hollósy Béla III. fokú játékvezetőnek több mint 15 éves működése elismerésül a JT elnökségénél adományozta. — Nagyteremben játékegyeztetés lesz jövő csütörtökön délután fél 3-kor a Török-útján. Körülbelül 150 játékező lesz kinn.

A Föv. TKörben Miksa ismét játszik. Az MSC támadósrát Polgár fogja irányítani. A Tipográfában ismét játszani fog a sérüléséből felépült Fabók. A PMTK-t Dudás és Krizsán erősíti. Az SZNSE-ben Králík a balhátvéd helyén fog küzdeni a tavasszal. A Hálóközi útra számít Gromusz és Szladek játékára. Három új játékosal erősödik a tavasszal a BFC. A békeutcai pályán is serény hótakarítás folyik. A Vasasnak most a szurkolók is segítenek a hólapátolásban. A Törökbalinti TC edzését Agocs Andrással vezeti.



Müllerer Rezső dr., a főiskolások miniszteri biztosa

A vér nem válik vízzé...

A borbélynál ülünk. A hajvágás túl soká tart, a képelepot már visszafelé lapozzuk. Unatkozunk. Még jó, hogy tükör is van! Szembe veünk fiatalember esik át hasonló „műtétet”. A tulajdonos nyírja s közben folyton faggatja:

— Szokott focizni?  
— Szoktam.  
— Csak azért kérdelem, mert a multkor a papája azt mondta, hogy eltöltötte a labdától...

— Eltöltött... Azért, mert egyszer a Török-út-pályáról úgy vittek haza. Biztosan a papát is eltöltötték annakidején s mégis válogatott lett...

— Szóval a papa tudta nélkül játszani?  
— Ugy valahogy. En vagyok a legfiatalabb a csapatban.

— És szokott rágást is kapni?  
— Hát persze, de most már meg-edződtem.  
— Hát én nem szólok a papának, hogy tudok erről.

Kis szünet, a mester kérdezi újra. — Esztergomban jár iskolába?  
— Igen.  
— Ott is nagy sár lehet most.  
— De mennyire, pedig ha nem lenne ez a nagy olvadás, milyen jól lehetne már focizni.

Nagyobb szünet. A fiatalember frizurájára kész. Távozik. A mester így szól hozzánk:

— Tetszik tudni, ki volt ez a fiatalember? A Kropka fia!

Öregszünk, öregszünk... Ilyen nagy fia van már Kropacsek Ferencnek, az MTK volt válogatott kapusának... Kropacsek Ferencből vitéz Keveházy Ferenc lett, de a fia ereiben a labdarúgó Kropacsek vére csörgedez... (B. M. B.)

A szegedi Tóth menne, ha mehetne...

Ma Szeged - SZAK

Szeged, február 3.

Mi van a Ferencváros és a Szeged között folyó tárgyalásokkal, átadják-e Tóthot a Fradinak és Pálkás visszakerül-e Szegedre — ez most itt a kérdés. Mindenki erről beszél, csak azok nem, akik legilletékesebbek volnának. Markovics Szilárd elnök mezeven elzárkózik minden nyilatkozat elől. Csak amolyan félhivatalos bennfentes mondásait hallottam, amely szerint a Szeged vezetője még nem adta fel a reményt, hogy a cserét sikerül nyélbeütniük.

Gondoltuk: megkérdezzük magat Tóthot. Az egyik utcán (találkoztunk vele, amint éppen a hólapátoló munkásokat dirigálta. Tóth ugyanis napidíjas a szegedi köztestületi telepen.

Amikor azt kérdelem tőle: volna-e kedve Pestre menni a Fradiba, így válaszol: — Bizony itt nehéz sportolni. Jó volna valami jobb állásba kerülni. Hajnal 4 óráig este 6-ig talpon vagyok. Ez a beosztás nem tulságosan kedvez a formámnak. Természetes, hogy szívesen vennék minden más megoldást, amely lehetővé tenné, hogy többet foglalkozhassam a labdarúgással.

Ez sem nevezhető egyenes válasznak. Ilyet azonban Tóthból sem lehet kicsikarni. Nem nehéz azonban kiolvasni a sorok közül, hogy a fiatal kapus nagyon szívesen menne Pestre, ha — mehetne.... Más:

Ugy volt, hogy ma délután a Szeged FC a SZAK-kal mérkőzik. Hesser edző azonban kijelentette, hogy ennek nincs értelme. Keddén és szerdán ugyanis erős edzést tartott a Szeged és a gárda fáradt. Így — csak péntek délután kerül sor a SZAK elleni edzőmérkőzésre fél 3 órával kezdettel.

Vasárnap már a szabadban edz az ifúsági keret. Minden körzet a neki legközelebb fekvő pályán tartja a szabadban való edzést. Az edzések délelőtt 10 órakor kezdődnek.

A III. ker. TVE vasárnap délelőtt 10 órakor tartja az első szabadtéri edzését a nagyszombatúci sporttelepen.

A Vasas vasárnap délután 3 órakor a ZSE-vel játékos barátságos mérkőzést a Béke-utcában.

A VI. ker. SC-ben Tóth lesz a középfedező. A csatársorban egy-két új ember kap helyet.

A MOVE-ban március 3-án kezdődik az idény. Az ősről elmaradt mérkőzéseket február 18-án és 26-án rendeztük le.

Téli Kupa tipversenyünk győztese megjósolja a tavaszi befutót

KISPEST lesz a bajnok

Fivéri ellenvélemény:

Ujpest lesz a bajnok

Másfél héttel a bajnoki rajt előtt mi izgathatná jobban a képzeletet, mint az, hogy — ki lesz a bajnok? És hogy ki nem lesz? És hogy ki esik ki? Ilyen és hasonló kérdések rajzanak a szurkolók agyában, ki tudna vajjon ezekre a kérdésekre megbízható választ adni? A jóslás nem valami egyszerű mesterség. A Nemzeti Sportnak azonban könnyű a dolga. Felkeresi a legutolsó tippversenyének, a Téli Kupa pályázatának győztesét. Aki ilyen hatalmas versengésben az első helyet meg tudta szerezni, annak csak értenie kell a jövőbelátás tudományához!

Elmentünk tehát Visnyovszky Jánoshoz, a nagy díj nyerteséhez:

— Gratulálunk!

— Köszönöm szépen. Bizony nagyon örültem a győzelemnek.

— De mi nem ezért jöttünk. Mi azt szeretnénk tudni, hogy ki nyeri a bajnokságot?

— Kispest.

— Honnan tudja ezt ilyen határozottan?

— Kispest azért lesz bajnok, mert a saját pályájára viszi a Hungáriát is, az Ujpestet is. Mind a kettőt le fogja győzni. Csak kétszer fog a Kispestet kikapni a tavaszi idényben. Mindjárt az első fordulóban a Gammától és azután a Ferencvároستól. Csak négy pontot fog leadni. Nem lehet tehát elvenni tőle a bajnokságot. A Hungária ugyanis megveri a Ferencvárost. A szegény Ferencváros az Ujpestől is ki fog kapni. A Hungária viszont a kisebbekkel szemben fog pontokat veszíteni.

— Ön szerint tehát mi lesz a végleges befutó az élen?

— 1. Kispest, 2. Ujpest, 3. Hungária, 4. Ferencváros. A Ferencváros ugyanis a Bocskainak és a Haladásnak is lead egy-pontot.

— Szegednek nem szán jobb szereplést?

— Szeged túlsokat kénytelen majd idenben vándorolni. Csak a Kispestet viszi le, de így sem tudja leggyőzni. Az 5. helyre az Elektromost várom. Ez a csapat nagyon szépen fog szerepelni a tavasszal. A csapat nem volt portyán, jól ki-pihenté magát és azután alapos munkával készült fel a tavaszi idényre. Potya munkája most fog kijönni. A Bocskai lesz még kellemtelen ellenfél.

— Az asztal végéről egy hang megszólal:

— A Bocskai nem fog sok vizet zavarni.

A hang Visnyovszky Sándortól ered. Ő a tippbajnok fivére. Amint rövidesen kiderül, nem kis mértékben részese a nagy sikernek. Most ő veszi át a szót:

— Kérem, mi mindig kettesben tippeltünk. Sikerünkben nagy része van ennek a módszernek.

Kijelentettük Visnyovszky Sándornak, hogy ilyenképpen őt is meg fogjuk hallgatni, de egyelőre még fejezze be jóslását Visnyovszky János:

— Kispest elsőségét annak köszönheti majd, hogy a nagycsapatok egymást fogják verni.

— Es mi a véleménye a Török-úvról?

— A Török-úv marad nagyon jó középsapatnak, de az idén még nem tar fel az első négy közé. Majd jövőre!

Sándor fivére közbeszól:

— Talán Dériben bisol annyira? János nem engedi, hogy ugrassak: — Egyetlen NB-csapatra sem fordítanak annyi gondot, mint a Török-úvra. Az a rengeteg szerkezet a rugószintől a kerékes kapuig, az bizony egyszer meghozza a gyümölcsét.

Most már Sándor is enyhül:

— Es lelkesedés is van azokban a fiúkban.

Már az utolsó kérdést tesszük fel Jánosnak:

— Kik esnek ki?  
— A Taxi és a Kassa. Az előbbi legyengült, az utóbbi nem érett még meg erre a létkörre.

Sándor türelmetlenül jelentkezik különjóslatával:

— Szerintem ez lesz a végső sorrend: 1. Ujpest, 2. Hungária, 3. Ferencváros, 4. Kispest, 5. Szeged. Voltaképpen a tavaszi bajnok a Ferencváros lesz, mert csak két pontot ad le, egyet az Ujpest, egyet a Hungária ellen, végeredményben

azonban az ősszel olyan nagy hátrányba került, hogy ezt a négy pontot már nem tudja behozni.

— Es a középső régióban mit vár?

— A Bocskait nem sokra értékelem, lényegesen többet fog mutatni a Haladás. Jól fog szerepelni a Török-úv és az Elektromos is, de a legnagyobb ugrást a Gamma fogja csinálni a bajnoki táblázaton. Sokkal több van abban a csapatban, mint amennyi az ősi idény alatt kijött belőle.

— Es a kiesők?

— Nem lehet vitás: a Taxisok és a Kassa.

Most már nem marad más hátra, mint gondosan kivágni ezt a cikket, eltenni tárcánkba és június 2-án elővenni: akkor majd kiderül, hogy miként tudnak jóslani a tippbajnokok?!

Az ETC ifjúsági és kölyök csapata edzését Faragó József MOVE-játékvezető végzi.

A BEAC-ban Gajári játszik középfedezetet tavasszal.

VEGYES HIREK

KOSARLABDA

II. osztályú bajnokságról: PeSC-SZHC 34:29 (25:14). Vezető: Nona és Mészáros. Izgalmas mérkőzésen győz Pestújhegy. Kosárdobó: Bánki (14), Úszórács (10), Vadász (7), Lukács (2) és Somlai, illetve Godor (10), Varga (8), Takács és Kamancza (4-4), Simon (3).

IV. osztályú bajnokságról: BEAC IV.—KAOE 33:25 (18:11). Vezető: Szamosi és Velkey. Az egyetemen a hajrában győznek. Kosárdobó: Gárdosi (11), Bácsalmási dr., Lakatos, Farkas, Bró, Kohen (4-4) és Varju (2), illetve Szabó (12), Szanyi és Szombathelyi (4-4), Várnai és Kármán (2-2), Frey.

KERÉKPÁR

MAESTRI TANÁCSULESEN ALLITJA ÖSSZE AZ MKSZ AZ EGYES BIZOTTSAGOKAT

Az MKSZ új tisztikara ma, pénteken este mutatkozott be első tanácsülése keretében a kerékpáros közözségnek. Ezen az értekezleten ismertelti célkitűzéseit és sportműsorát a szövetség most megválasztott elnöke, Szeder János országgyűlési képviselő, a MOVE országos elnöke, akinek beszéde és néhány javaslat megvitatása után került sor a versenyintézőbizottság, a fegyelmi bizottság, a fellebbezési bizottság és a gazdasági bizottság tagjainak megválasztására. Ugy tudjuk, hogy az ülés keretében felszólal még Szittya Rezső országos kapitány is, aki vázolni fogja az idei országúti és pályaversenyévd kialakulását, — különösen a külföldi kapcsolatok további kiépítését és a Magyar Körverseny előkészületeit. Az első idei tanácsülésre a Millenáris kis tanácskozótermében kerül sor.

ASZTALI-TENISZ

Az országos KISOK asztaliteniszbajnokságot szombaton és vasárnap rendezik meg Pécsen.

Mecselésbálokon az MSE 12:8-ra győzött a Pécsi LE pingpongosai fölött. Piaristák-Budafok 9:1. 1. osztályú asztali-tenisz csapatbajnokság. Simon 3, Reichardt 3, Kaczián 2, Lakatos 1, illetve Arka 1, Szabó 0, Pallaga 0, Verbai 0 győzelem.

Az UTE szándékozik legközelebb versenyt rendezni. Február közepén kerül rá a sor.

Az asztali-tenisz szövetség erőfeszítései azokat az egyesületeket, amelyek az idén még nem rendeztek versenyt, hogy a legrövidebb idő alatt tegyenek eléget versenyszervezési kötelezettségüknek.

CSZAS

GARON ES VANDE KERKHOVE IJ BELGA CSUCSOK USZOTT

A két ostendai hőlgyűző vasárnap egy brüsszeli versenyen vett részt és ismét bizonyította nagy tudását. Caroen a százméteres gyorsúszásban indult el s 1 perc 10 másodperc alatt ért a célba, megjavítva saját edzését amely 1 perc 11:2 mp volt. Caroen ezt az időt nagyon könnyen érte el. Formájából ítélve ma 1:08-ra is képes. A másik ostendai hőlgy. Vande Kerkhove a másik méteres mellúszásban indult és kerék három perc alatt ért a célba. ezzel megjavította a belga csúcot, amelyet ugyanúgy tartott 3:02.5 mp-el. Vande Kerkhove ellenfelei is igen gyengék voltak, mert a második helyre beérkezett Janssens kisszonygy 3:15 alatt ért a célba.

Adolf Witt legutóbb Zanetti. A jelenleg Bajlumban élő volt Európa-bajnok német Adolf Witt Brüsszelben mérkőzött az Olasz-belga Zanettivel. A mérkőzés 10:3 perces menetekből állott és Witt pontos győzelmet aratott. Zanetti a verset soget nem érdemelte meg.



szabad lesz s talán könnyebben megszerezhető. Így ismét Csikós személye lépett előtérbe. Egyelőre csak az a baj, hogy Csikósnak az igényei kissé túl magasak. Allitól-ig!

Csikós ma 27 éves s ha lehet, biztosan megragadja az alkalmat, hogy végre nagycsapatba kerülhesen. Ott megmutathatja igazi formáját.

A kapus-kérdésben azonban legújabbban még egy érdekes fordulat állt elő. Jelentkezett az egyesületben Krasznai, az FTC régi kapusa, aki fél évig nem védett az FTC-ben.

— A „régie” Krasznai jobb volt, mint Zenit, vagy Abraham — mondta nekünk a zöid-fehérek egyik vezetője — de még a Ferencváros kapujában is megállná a helyét.

Krasznaival azonban az a helyzet, hogy 10 kilót hízott. Egyelőre szorgalmasan látogatja az edzéseket, de hogy milyen formában lesz tavasszal, arra most még következtetni sem lehet. A Ferencvárosban remélik, hogy számíthatnak Krasznai-ra.

Igy áll jelenleg a kapus-kérdés a Fradiban.

Es mi újság még a Ferencvárosban? Erről vitéz Kemenes Sándor ezt mondja:



HOSPORT

A vendég, a versenyző, a rendező...

(ALAKOK A MÁTRÁBÓL)

A VENDEG

Nálunk jó vendégnek lenni. A vendégnek minden óhaja parancs. Nem hiszem, hogy a bécsi vendégeknél egy csepp panaszkodik...

A vendég boldog. Látja a mosolygós arcokat, amelyekkel körülveszik. Megveregetik a vállát. Mindenki kötelességének éri, hogy néhány tört német szót odamagadjon neki.

Egy-két ember állandóan gondterhes arccal jár, aggódik, hogy vajjon jól érzik-e magukat a vendégek.

Nem csoda, hogy az egyik magyar versenyző így sóhajtott: Szeretnék egyszer külföldi vendég lenni a versenyünkön...

A VERSENYZŐ

Előre is bocsánatot kérek attól a versenyzőtől, aki valóban meghúzza a bokáját, félrevesztette a bombákat, megmozdította a mérlegmérleget...

Abban már van némi túlzás, amikor az embert félbehívja az egyik versenyző: Tudod, nem azért mondom, nem szeretlek panaszkodni, nem is szoktam, de fogd csak meg a kezemet...

Tudod, nem azért mondom, nem szeretlek panaszkodni, nem is szoktam, de fogd csak meg a kezemet. Azt hiszem, úgy harmónikus és fejes lázám van, de valószínűleg több. Szélláz. Egy olyan bozontosdóssom és gerincerdülésem van (még hozzá a tavaly eltört esőigam rándul meg), hogy az a hetedik hely,

amit elértem, isteni csoda. Rendkívül alapotban vagyok. Nagy önfeláldozás, így versenyezni. Csak én vagyok ilyen számar!

Vagy: Vannak versenyzők, de még megnyílni! — akik csak panaszkodni tudnak, most ez fáj, most az fáj, most ez a baj, most ez a baj. Sose látják be, hogy réllisan égtek le. Én nem vagyok ilyen. Nem panaszkodom. Futatom, feletem, rendben van. Pont. Pedig bár, ha olyan nagyon akarnék én mondhatnék egy pár dolgot. Figyeljétek, hogy alig tudok beszélni. Teljesen be van dagadva a torkom, influenzám van, kifáradt élek egy hete már. A bordám is valószínűleg eltört. szür. Jól nekimentem annak a fának. Na de hát ez nem fontos, az ember halgat és nem beszél.

Tudomásul kell venni tehát, hogy a hátul végzett versenyzők rendezés lepra, koponyatápi törés, agyvérzés és pestis miatt nem tudják óriási képességüket kifejezteni.

A RENDEZŐ

A versenyző befut, megissza a forró teáját, majd hazamegy. A rendező kint marad. Topog, ázik, fázik s közben jegyzet. Fagyos kezével elemistáknak is szegényre való betűket tud csak leírni. Köhög, mert a tegnapi versenyen megfázott, az éjszaka lezudolt s most útra átjárja az éjszakai szél. Fejében még a tegnapi szűrtetés számal kavarog. Figyelmű kell a pontos beérkezést, felírni a számokat, ellenőrizni a kapukat. Mulnak az órák, míg végre vége a versenynek, kezdődhet minden poklok borzalma, a számitás. Kivonni, összeadni, szorozni, osztani, kiszámítani ifjúságra, felnőttre, nemzetre, öszevételre, külön összevételre, logaritmust keresni, interpolálni, hibáznai, utánaszámítani, ellenőrizni — megőrülni. Közben nagyokat próbáznai, köhögni s a másnap reggeli versenyre gondolni.

Mikor a rendező már félhalott, a versenyző könnyedén odaveti: — Mi az, még csak az első negyvenig van meg az összetett lesiklás pontszám? Mondd, hát mit csináltak ti voltaképpen!

F. L.

TENISZ

CSIKÓS, a teniszező, kórházban fekszik

Legfiatalabb DC-játékosunk, Csikós Mihály már hosszú ideje panaszkodik a lábára. Az utóbbi időben valahányszor teniszezett, a jobb lábának válllájában mindig csúszós fájdalom érzett. Ez a fájdalom később már járás közben is jelentkezett.

Miska-gyerekek nem sokáig túrta a fájdalmat. Kórházba fektült azonnal a szándékkal, hogy megoperáltatja a fájós lábát.

Megst Csikós édesapjával találkoztunk az Elektromos-pályán. Természetesen kiindult a Miskáról beszélgettünk.

— Nem kellett megoperálni a Miska lábát? — mondta örömmel Csikós papa. — A gondos orvosi vizsgálat csak túlerősített állapotot meg. Annak pedig elég a pihenés és a gondos külső kezelése is. Máris jobban van a fiú.

(— Mégis, mivel erőltette meg Miska a lábát? — keréztük.)

— Az úpesti papadól az oka, — felelte mérgesen Csikós papa. — A fiam éjjel-nappal játszott azon a kökemény deszkán. Nem is csoda, hogy megérettette a lábát.

Elmesélt még, hogy a Miska gyerekek nagyon lefogott. Nagyon el van keseredve. Azt hiszi, hogy belőle már soha sem lesz igazi nagyjátékos.

Megnyugtattuk. Csikós Mihály most 20 éves, de már is úgy teniszezik, hogy ha játékok közben nem volna olyan könnyelmű, mint amilyen, még talán Asbóthnál is jobban játszana.

Csongár Csabát, a jeles kaposvári teniszest, aki a II. osztályban listavezető, Ungvárra helyezték. Az UAC gárdája jelentősen megerősödött vele. A Mankovics —Csongár-párja komoly sikereit várják.

ÖKÖLVIVAS

Tandberg, Agren, Norén és Czendlach biztos résztvevője az Énekes-emlékversenynek!

Söderlund, a nemzetközi ökölvívó szövetség svéd elnöke tegnap felhívta telefonon Kankovszky Arturt. A svéd ökölvívó vezető bejelentette, hogy a svédok közül a nehézsúlyú Tandberg, a váltósúlyú Eric Agren és a középsúlyú Norén vesz részt az európai válogatott amerikai portyáján. Ezek a versenyzők március közepén indulnak útnak Róma felé, hogy csatlakozzanak az olasz ökölvívókhoz. Utazásukat Budapesten megszakítják és feltétlenül résztvesznek a MÖSz Énekes-emlékversenyén.

Ertesülésünk szerint rajtuk kívül egy-két kiváló lengyel ökölvívó is indul. Közöttük az ismert félnehézsúlyú Czendlach — ökölvívó világ bajnokunk emlékére megrendezett nemzetközi ökölvívóversenyen. A verseny tehát igen nagyszabású lesz, méltó Énekes István hírnevéhez.

A BTK ökölvívók legutóbbi edzésére a „srácok” gyarus csomagokkal somfordáltak be a tornaterembe.

— Mi van azokban a csomagokban? — kérdezte összevont szemöldökkel Bosenthal Sándor, a BTK inézője.

— Semmi különös Rozsi bácsi, csak egy kis enniváló a Toremek.

Kibontották a csomagokat. Befőttek, lekvár, sütemények, kolbász és sok más mindenféle jófalat került elő a gyűrt papírosok redőiből.

Hja a kedvence, a Torem külföldre utazik!

A NEMETEK A VASÁRNAPI NAGY KÜZDELEMRŐL

Február 11-én a boroszlói Jahrhundert-hallban Németország válogatott ökölvívócsapata Magyarország legjobb versenyzőivel mérte össze erejét. A februári mérkőzés esélyei élénken foglalkoztatták a német sorsajókat. Német részről ismételtlen megállapították, hogy a hagyományos magyar-német sportbarátság kiűnősen a világháború után erősödött meg, amikor Magyarország az elsők között vette fel a sportkapcsolatokat Németországgal. A német ökölvívó csapatot először Magyarország meghívása szolgált külföldre. 1939 október 14-én a német csapat Budapestet mérkőzött. Erre a mérkőzésre a németeknek valóságos oskócsapatai kellett kiállítaniuk. Ez a csapat volt a legfiatalabb német válogatott együttes. Ennek a csapatnak legidősebb tagja 22, legfiatalabb tagja pedig 16 éves volt. A német csapat akkor ösdiókö küzdelem után győzte le a magyar csapatot. Német sportkörökben jól tudják, hogy a magyar ökölvívók milyen gondosan készülnek elő a boroszlói találkozóra. Emiatt ezt az országok közötti mérkőzést a lokálnál feszültebb érdeklődés előzi meg. (MTI.)

A MÖSz tanácsa legutóbbi ülésén az egyes bizottságok tagjait választotta meg. A választás eredménye: Gazdasági bizottság. Előadó: Kiss Árpád. Tag: Gérec István, Appel Árpád, Lovass János, Rajki László, Steiner Alfréd, Zwillingér Ödön. Szakbizottság. Előadó: Stalldl Antal. Tag: Eisner Róbert, Kolos Ferenc, Vitéz Szabó András, Sipos Imre és az egyesület által bejelentett intézők. Fegyelmügyi bizottság. Előadó: Tonnenszky József. Egyesbíró: Kovács Miklós dr. Tag: Gérec Ödön, Heltai Hugó, Kovács Jenő, vitéz Marosvölgyi Károly. Vidéki bizottság. Előadó: Salkó Béla. Tag: a vidéki titkárok és bizottsági előadók. Bíróbizottság. Előadó: Forray Árpád. Tag: az összes képesített pontozó. Profi alsosztály. Előadó: Heltai Hugó. Tag: Abafi János, Dobránszky István, Faragó Tibor, Forray Árpád, Steiner Alfréd, Tasnady József.

A „Hök csapatbajnokságra” eddig hét egyesület nevezte csapatát. Nevezett a Debrecen BTK-n kívül a BSKZRT, WMTK, MPSE, NSC, Lapterjesztők és Törökcsécs. A küzdelemeken, mint ismeretes, csak a CsB-n részt nem vett, vagy legfeljebb egyszer indult ökölvívók szerepelhetnek. A fiók-csapatbajnokság első fordulója február 18-án este 6 órakor kerülorra a Műegyetemre.

A BVSC ökölvívócsapata külföldi meghívást kapott. A meghívás értelmében a vasutas ökölvívók február 21-én Brnna-ban, 22-én Zlinben lépnek színpadra. Lehet, hogy egy harmadik mérkőzésre is sor kerül.

„...Meg ne edd idő előtt a szappant!”

Ökölvívóink utolsó előkészületei az elulazás előtt

Válogatott ökölvívóink szerdán és csütörtökön este erőnléti edzést tartottak. Kesztűt nem húztak, mert az ótethes csapatbajnoki küzdelem után egy kis kesztű-undoruk van. Dobránszky István szövetségi edző tehát csak tornáztatva őket.

A tegnapi edzés után egy kis taktikai megbeszélést tartottak, majd Kankovszky Artur ügyvezető alelnök, a német portya vezetője kiadta az utazásra vonatkozó utolsó utasításokat. Mindenki megkapta a táskáját, benne a felszerelésen kívül egy-egy hatalmas konzervvel és szappannal.

Mindenkit figyelmeztetek — mondta Kankovszky — hogy az útravalót ne egye meg idő előtt, mert azután hiányozni fog éppen akkor, amikor szükség lenne rá.

Halloó, Laci — szólt oda Adler, a BTK edzője Bogácsnak — meg ne edd idő előtt a szappant!

Rémregények, szakutasítások

Sipos Imre MÖSz-gazda rémregényeket osztott ki az útra. Roppant gonddal válogatták ki az ökölvívók az irodalmi értékű piff-puff regényeket és bezárták őket a táskába, nehogy idő előtt nekieszenek.

Magyar Sándor, az MPSE edzője az öltöző sarkában Sampiásnak suttogta az utolsó utasításokat. Csak annyit hallottunk a végén: — Ahogy szoktat, Sampi! És ne félj!

Vitéz Marosvölgyi Károly, a BSZKRT szakosztályvezetője Jákicsnak és Szolnokinak tartott buzdító beszédet.

Mindent tegyetek meg — mondta többek között. — Ha mégis kikapnátok; legalább nyugodt lesz a lelkiismeretetek. A jobból kikapni nem szegény!

Kubinyi fogadkozott, hogy megmutatja annak a „gróf”-nak. — Csak jöjjen utóstávolba, majd ellátom a baját!

— Nem árt, ha mégis is utána — figyelmeztette őt Weidemann Károly, az FTC inézője — hátha nem megy majd rád?

Torma és Jászai majd vigyáz

Jászai bizik a hatalmas ütésében. Ezt nem is titkolta.

— Jó lesz vigyázni — intette meg Kéri, a WMTK edzője — neked is betalálhatnak oda, ahol fáj!

— Majd vigyázok — morgogta Jászai.

Szabó Jóskától a keze iránt érdeklődtek.

— Már semmi baja sincs! — mutatta. — Ettől nyugodtan megverhetem ellenfeletem.

Magyar Sándor büszkén tette Szabó vállára a kezét.

— Szabó is az én tanítványom volt — fordult oda hozzánk. — Tehát tulajdonképpen két tanítványom is válogatott lelt.

Tormától sokan érdeklődtek Nürnberg felől. Mindenki félti a kis Torrecet az Európa-bajnok és szörnyű keményeket ütő némettől.

Nem kell begyulladni — nyugtatott meg mindenkit Torma II — majd vigyázok.

A válogatott ökölvívó csapat — Sampiás, Bogács, Kubinyi, Torma II, Szabó József, Jákics, Jászai, Szolnoki összeállításban — ma délben indul Boroszló felé. Ökölvívóink az éjjelt Bécsben töltik és onnan szombaton reggel utaznak tovább. A csapatot Kankovszky Artur, Holly Jenő és Forray Árpád kíséri el az útra.

Kitűnően sikerült a főiskolások ujoncsíversenye

Pompás hőviszonyok közepette rendezte tegnap délután a MEFSOK az ujoncsíversenyt a Svábhegyen. A verseny érdekessége az volt, hogy hosszú évek után a LASE versenyzői is ellindultak a főiskolások versenyén. Örvendtes továbbá az is, hogy a Kassai FTC versenyzői is képviselték magukat ezen a versenyen. A győztesek közül a felvidéki származású fiatal TF-versenyző Bokotey, a ludovikás Sönyei és a műegyetemista Bérci emelhetők ki. A hőlgy indulók közül a TF-hallgatók és a Kassai Váczy ért el szép eredményt.

Részletes eredmény: Férfi kezdő futóverseny (8 km. 24 induló): 1. Bokotey TFSC 33:01, 2. Jabbay MAFC 34:33, 3. Sönyei LASE 36:03, 4. Lackó LASE 36:41, 5. Sárny LASE 41:49, 6. Szilágyi TFSC 42:15, 7. Paulinyi MAFC 44:27, 8. Bokrosi TFSC 46:15, 9. Orley LASE 47:50, 10. Kovács TFSC 48:08.

Lesiklás (42 induló): 1. Sönyei LASE 2:05,2, 2. Bérci MAFC 2:07,4, 3. Sárdi LASE 2:08, 4. Lackó LASE 2:09,9, 5. Előd Kassai FSC 2:22,2, 6. Deczky LASE 2:22,8.

Női lesiklás (33 induló): 1. Schág MAFC 43,6, 2. Bércy MAFC 50,2, 3. Varga KFSC 56,4, 4. Sönyei LASE 59,6, 5. Sárny LASE 60,6, 6. Paulinyi MAFC 61,8.

Női lesiklás (7 ind.): 1. Kálmán TFSC 2:11,2, 2. Németh TFSC 2:23, 3. Váczy KFSC 2:28, 4. Legányi TFSC 2:33,2, 5. S. Kovács TFSC 3:22,8, 6. Oltványi TFSC 3:33,8, 7. Hódy TFSC 4:21,2.

Női műlesiklás (7 ind.): 1. Váczy KFSC 1:28,8, 2. Legányi TFSC 1:50,8, 3. Kálmán TFSC 2:22,8, 4. S. Kovács TFSC 2:36, 5. Oltványi TFSC 3:26,2, 6. Hódy TFSC 3:38,2.

Talán Darabos is indul a MAC vasárnapi ugróversenyén

Vasárnap déli 1 órai kezdettel rendez ugróversenyt a MAC a jánoshegyi szőcs. A verseny igen érdekesnek ígérkezik, mert esetleg már Darabos is részt tud venni rajta. Darabos, mint ismeretes, a mátrai edzés közben megsérült. Ma már szinte teljesen kiheverte a sérülését, bátorságot nem veszítette el s lehetséges, hogy elindul vasárnap.

Rajta kívül a két UTE-őreg, Kozma és Ványa rajtja jelent érdekességet. Mind a ketten jó formában vannak. Szathmáry Abára még nem lehet számítani, de itt van a kitűnő formában lévő Réz Mihály, akit egy kissé szigorúan kezelték a pontozóbírók a Mátrában. Az ifjúsági Regős rajtja esemény még.

A verseny előtt, délelőtt 10 órai kezdettel a siszövetség tehetségszaktató verseny rendez. Öt pár ugrósi kerül szétosztásra az első öt ugrójelölt gyerek között.

A SVÁJCI SIBAJNOKSÁGOT

von Allmen Heinz (Wengen) nyerte. A svájciak tudvalevőleg négyszé összetett bajnokságot rendeznek, amelyben a lesiklás és a műlesiklás külön számként szerepel. A lesiklásainak tehát nagy szerep jut a svájciak összetett bajnokságában. Második Paterlini, harmadik Bernath volt. A hőlgybajnokságot von Arx-Zogg Nini nyerte. A férfiak közt a lesiklásban Scheuing (St. Moritz), a műlesiklásban Allmen, a műlesiklásban Rominger (St. Moritz), az ugrásban Paterlini nyert bajnokságot. A versenyen Gstaadban rendezték.

A GSE szombaton délután 3 órai kezdettel rendezte házi lesiklóversenyt a Normafánál. Szontagh Dező szakszólóvezető rendezte a versenyt.

45 FELNŐTT, 10 IFJÚSÁGI sífutó nevezett a Magyar Kárpát Egyesület rendezésében Kassán vasárnap elődöntőre kerülő 18 km-es sífutó bajnokságra.

A felnőttek versenyét egyúttal a csapatbajnokságról is folyik. Erre a MAC, az MKE két csapata, a PSE és a LESOK nevezett. Ezek az MKE „Kassa vízszelért 1938. XI. 11.” vándordíjért is indulnak. Felülőst kelt a BBTE távolmaradása. Ugy látszik, a BBTE-isták a mátrai lesiklóversenyen és az összetett bajnokságon szerzett bőséges babérokra nyugosznak. (Szalay és Emánuel vasárnap Budapesten indul lesiklóversenyén.) A versenyzők egy része már fenn is van Kassán és az Ottília menedékház környékén edz. A futóbajnokságot az Egres-hegy vidékén rendezik.

KEZILABDA

Az Öreg MAFC-tagok Társaságának február 7-i összejövetelén tízedszer került kiosztásra a Zselinski-vevő, amelyet a MAFC nagyvívó tanárelőnökeinek, Zselinski Szilárdnak emlékeztetőre alapítottak s amelyet minden évben a legeredményesebb MAFC versenyzőknek ítélnék oda. Ezúttal a MAFC kezilabdáspata részvételét kinttítésében, mivel 1939-ben megnyerték a magyar bajnokságot. Donáth Leó dr. az Öreg MAFC-tagok Társaságának vezetője kérsére Szabó Gusztáv dr. orvászgy. képviselő, a MAFC tanárelőnöke adta át a vevőt a kinttítetteknek. Katona Béla a kezilabda szakosztály elnöke, Gatterer Ferenc inéző (mindketten egyben játékosok is), Dohler A. Károly testnevelési tanár, edző, Enyedi Ferenc, Mart Mihály, Elszéki Rezső, Kostyal Géza, Matusek Árpád, Méri Ferenc, Nagy Béla, Nagy János, Oláh Miklós, Petüs János, Sídó Zoltán, Szilágyi László dr. és Takács István részvételét kinttítésében. A kinttített játékosok nevében Katona Béla mondott köszönetet.

A Szövetség-díj góldóiból. El gólos: Kovácsóczy BTK — 30; Galambos KAOE — 28; Várady MPSE — 21; Stelker SZTE — 19; Hantzmann MAFC — 18; Balogh MAFC, Kiss BTK — 17; Steiner I. MTE — 16; Nemes I. ETE, Budai BTK — 14; Kamanca SZTE — 13; Ördög MTE, Szántó MPSE — 12; Sarang I. (Kistex) — 11; Iván (Kistex) — 10; Kulcsár ETE, Neumann MTE — 9; SZÜCS ETE, Temes KAOE — 8; Horváth KAOE, Sarang II. (Kistex) — 7; Vértés MTE — 6; Gáti KAOE, Takács III. MAFC.

VASÁRNAPI KEZILABDAMCSOR (Nemzeti Tornacsarnok)

Szövetség díj: 2.30: M. Posztó—KAOE 3.25: MTE—MAFC 4.20: Elektromos—Kistex

Villámturna: 3.05: MAFC II.—BTC II. 3.15: Elektromos II.—MTE II. 3.55: MTE II.—MAFC II. 4.10: BTC II.—Elektromos II. 4.55: MAFC II.—Elektromos II. 5.05: MTE II.—BTC II. 5.20: MAFC—BTC 5.40: Elektromos—MTE 6.05: Intézők—Játékeztetők 6.35: MTE—MAFC 6.55: BTC—Elektromos 7.20: Intézők—Játékeztetők 7.50: MAFC—Elektromos 8.10: BTC—MTE

A SZÖVETSÉGI-DÍJ ÁLLASA:

Table with 2 columns: Rank and Score. 1. Elektromos III. 4 4 — 40:21 8. 2. MTE III. 4 4 — 1 32:33 8. 3. MAFC III. 5 4 — 37:28 8. 4. BTK II. 5 3 — 2 28:51 6. 5. KAOE II. 5 2 — 3 37:53 4. 6. Széchenyi II. 5 1 — 4 30:31 2. 7. M. Posztó 5 1 — 4 50:37 2. 8. Kistex II. 5 — 5 39:26 —

Sampiás—Kubinyi és Bogács—Frigyes—Vojnovich—Szabó József—Csontos—Szigeti—Jászai végzett jobban az egyes súlycsoportokban a CsB során Az ökölvívó csapatbajnokságban résztvevő ökölvívók rangsora

Középsúly:

1. Csontos FTC, 2. Jákics BSZKRT, 3. Varga I. MPSE és Járni BTK, 5. Miltner BVSC. Nem rangsorozható: Nyíráti WMTK, Petrov BTK, Szigeti FTC, Bene BVSC, Hidasi WMTK, Szabó József BVSC, Koltai BTK, Mándi FTC, Összesen 13.

Félnehézsúly:

1. Szigeti FTC, 2. Csontos FTC, 3. Németh BSZKRT, 4. Bittera BTK, 5. Farkas BVSC, 6. Nollai MPSE. Nem rangsorozható: Szabó G. BVSC, Mészáros BSZKRT, Nyíráti WMTK, Mándi WMTK, Összesen 10.

Nehézsúly:

1. Jászai WMTK, 2. Szolnoki BSZKRT, 3. János MPSE, 4. Homolya FTC és Erdős BTK. Nem rangsorozható: Nagy BVSC, Szigeti FTC, Koch BVSC, Járni BTK, Vadász BVSC, Farkas BVSC, Összesen 11.

A fővárosi diák ökölvívó-csoport tizenötös szünet után ismét elkezdte az edzéseket a Hernád-utcai iskolában. Az edzések vezetője Tálay János testnevelő tanár.

A MAFC jubileumi ökölvívó verseny március 2., 7. és 10-én kerül lebonyolításra.

Kassa—Debrecen ökölvívómérkőzés zajlik le vasárnap Debrecenben. Kassa csapatát Modla edző így állította össze: Szívi, Brilla, Rác, Spisák, Nagy, Troják, Jappa, Wald.

TORNA

A közégi katonai nevelőintézet tornatermében szombaton este nagyszabású tornaiünnepélyt rendeznek, amelyet vasárnap délelőtt a tanuló ifjúság részére megismételnek. A közlegény a bemutatások sikerének érdekében meghívták a BTC hőlgy és férfiltornászait, akik a meghívásnak örömmel tesznek eleget. A bemutatkozó nagy részét a BTC deszortánjának legnagyobb sikert elérő száma alkotják: így a hőlgyek dán-gimnasztikája, karika és világitó burogany gyakorlatát. Azon kívül résztvesznek a hőlgyek az egyes szereket bemutatandó akadémiában is. A férfiak három szerez, nyuglón, korlátlan és lóvon mutatókat be akadémiait, valamint műszabadgyakorlatokat. Közlegény leutazik Kiss Maria, Otto Magló, Sipos Irón, Pele István, dr. Pócs Miklós, Hunfi Nándor stb. A bemutató létrehozása és sikere érdekében fáradságtalanul dolgozik Szabolcs András főhadnagy, nevelőintézet tornatanára.

Közpénzüls:

1. Sampiás MPSE, 2. Keczely WMTK, 3. Artner BVSC, 4. Hámori FTC, 5. Varga BSZKRT, 6. Horváth BSZKRT, 7. Reinitz BTK. Nem rangsorozható, mert csak egy-egy mérkőzést vívott: Podány BVSC és Bogács BTK. Összesen tehát 9 ökölvívó indult ebben a súlycsoportban.

Harmatsúly:

1. Kubinyi FTC és Bogács BTK, 3. Torma I. BTK, 4. Podány BVSC, 5. Horváth BSZKRT, 6. Glaubitz MPSE, 7. Lovas BSZKRT, 8. Váci WMTK. Nem rangsorozható: Artner BVSC, Szántó FTC és Szumega FTC. Összesen 11.

Pehélysúly:

1. Frigyes BSZKRT, 2. Szabó Gyula BVSC, 3. Kubinyi FTC, 4. Szumega FTC és Zajác MPSE. Több ökölvívó nem akad, aki legalább két mérkőzést vívott volna ebben a súlycsoportban. Nem rangsorozható: Torma I. BTK, Lovas BSZKRT, Bogács BTK, Monfara BTK, Nagy Lajos WMTK, Sturm BTK, Szelezsán WMTK. Összesen 12.

Könnyűsúly:

1. Vojnovich BVSC, 2. Monfara BTK, 3. Németh MPSE, 4. Strincev BSZKRT, 5. Fellegi FTC, 6. Gárdonyi WMTK. Nem rangsorozható: Barinka FTC, Frigyes BSZKRT, Koltai BTK és Lovas BSZKRT. Összesen 10.

Váltósúly:

1. Szabó József BVSC, 2. Torma II. BTK, 3. Barát WMTK, 4. Mándi FTC, 5. Dell MPSE, 6. Kóvári BSZKRT. Nem rangsorozható: Végi BSZKRT, Mitterer BVSC, Barinka FTC, Bene BVSC. Összesen 14.



Neheztelnek az olaszok, nem akarják Budapestre küldeni atlétacsapatukat

VANGEL GYULA DR NYILATKOZATA

A magyar atlétaválogatott ezévi musorából eddig csak a jugoszláv-magyar mérkőzésnek van végleges határnapja. A német-magyar viadal elvben elintézett dolog, de sem a hely, sem az időpont dolgában nem állapodott meg még a két szövetség.

megzavarására. Mondanom sem kell, hogy a MASz-tól mi sem áll távolabb, mint hogy ezt a barátságot megzavarni, vagy csak lazitan is akarná. Az izgalmas és meglepetésekben bővelkedő viadal után a verseny körülményeiről én is több ízben nyilatkoztam és magam is megállapítottam, hogy az újságokban megjelent nyilatkozatok nem minden esetben feleltek meg az általam elmondottaknak és félreértésekre adhattak alkalmat.

Vangel Gyula dr-t,

hogyan áll nemzetközi műsorunk.

A jugoszláv mérkőzés időpontja végleges. Véglegesnek tekintjük a magyar-német viadal budapesti rendezését is. Csak az időpontban kell még megegyeznünk. Megtiszteltetésnek érezzük, hogy a hatalmas német atlétikával összemérhetjük erőnket és biztosra vesszük, hogy nagyobb ellenállást fogunk tanúsítani, mint Anglia, Franciaország, vagy a Német Birodalom többi ellenfele mutatott az elmúlt évben, de a győzelem megszerzésére aligha lehet reményünk.

Más a helyzet az olaszok elleni viadalban. Erre minden erővel felkészülünk, mert úgy érezzük, hogy ki tudjuk és ki is akarjuk köszörülni a tavalyi csorbát.

Tény, hogy az olasz szövetség nem válaszolt még meghívó leveleinkre. Kerülő úton arról értesültem, hogy az olasz szövetségben bizonyos elővetlenedést keltett, hogy a tavalyi olasz-magyar viadal után a magyar sajtóban olyan cikkek jelentek meg, amelyeknek hangja nem felelt meg a két szövetség közötti Torinóban és az után is fennállott szívélyes viszonyoknak és amelyek alkalmasság voltak az évtizedeken keresztül kiépült barátságra.

Ezt a félreértést feltétlenül el akarom oszlatni. Az egész magyar-ság a legnagyobb rokonszenvvel viseltetik Olaszországgal szemben és ezt a rokonszenvet mi sportemberek különösen átérizzük. En magam feltétlen hívo vagyok az olasz-magyar atlétabarátságunk és ezt legjobban az bizonyítja, hogy már ott, a torinói mérkőzésen megpróbáltam az olasz válogatott csapat budapesti rajtját 1939 őszére biztosítani. Nem rajtuk múlt, hogy ez nem sikerült. Változatlan nagyra-beesülésünk jele volt és a két ország atlétikájának egymásrautaltságából fakadt, hogy 1940-re is első sorban az olasz válogatott budapesti szereplését igyekeztünk biztosítani. Nem rajtuk, nem is a szövetség régi vezetőségén múlt, hogy a torinói viadal előtt több éven keresztül nem találkoztunk. Mi mindig készen állunk az olasz bajtársakkal vivandó viadalra és remélem, hogy ez a verseny június hónapban meg is valósul. Ebben az irányban magam is érintkezésbe lépek az olasz szövetség vezetőivel.

Vangel dr nyilatkozatából az derül ki, hogy az olaszok valóban neheztelnek. Reméljük, hogy ez a nyilatkozat és Vangel dr bizonyára diplomatikus levele a neheztelést eloszlatja és az olasz válogatott nem tér ki a budapesti visszavágás elől.

DEAK LAJOS †

A magyar atlétikát ismét tragikus, nagy veszteség érte. Szerdán délután a Párkányánána és Garankóvesd között haladó személyvonaton revolverrel föbelőtte magát Deák Lajos, a Standard főpénztárosa, az UTE atlétikai és vívószakosztályának egyik vezetője, a MASz éveken keresztül volt tanácsagja.

Halála mélységes megdöbbenést keltett mindenfelé. Ismerősei, barátai tudták, hogy sokat szenved epebántalmi miatt, de azért mindig kész volt minden munkára az UTE és az általános atlétika érdekében. Még alig pár napja, hogy a katonai sport megteremtésére vonatkozó gondolatait papírra vetette és beküldte hozzánk, alig pár napja, hogy a MASz tanácsülésén az UTE mezei csapatának tavaszi készülődéséről és várható eredményeiről beszélt. Két nappal ezelőtt még résztvett az UTE vívóinak szokásos összejövetelén és senki sem sejtette, hogy mit hordoz magában a közeli jövő. Kedden röntgenvizsgálatra ment és barátai ezzel a vizsgálattal hozzák kapcsolatba végzetes elhatározását.

A magyar atlétika egyik legtekerebb, legkitartóbb harcosát vesztette el halálával.

Gyuricza már fut is

(Tegnap tette először) és semmi fájdalom nem érez az operált térdében.

Borzalomszerűt látott — mondta a zuhany alatt — hogy semmi utókövetkezménye nem volt az operációnak. Jobban, rugalmasabban mozgok, mint acélból. Már tizenkét tornatermi edzésem van. A szabadba most jöttem ki először. De úgy lehet, sokáig nem jövök. Az én fizetésemből nem telik arra, hogy hat pengő harmadékat fizessék a szigeti belépőért, sem arra, hogy minden edzéshez 30 filléres belépőt váltassak. Tavaly mint kettőfélbe megkaptam a belépőt, az idén nem kapok, mert már MAC-ista lettem. Közben a MAC-tól sem kapok, mert a MAC is csak ilyen kedvezményes jegyeket tud szerezni. Hát most hagyjam abba az atlétikát?

(Ilyen következményekről nincs szó. A szövetség bizonyára nem tekintli mostohaiból gyermekeknek azokat a MAC-ista olimpiai kerettagokat, akik ezt a hat pengőt megérik, mint a szigeti edzések más egyetlelti látogatót. Ezt el fogják intézni. Minket csak az lepett meg, hogy már február 5-én megszüntette a régi igazolványok érvényét. Más években — évtizedeken keresztül — március-áprilisban is elfogadták a régi igazolványokat. Vagy most egyszerre annyira rászorult a szigeti igazgatóság az atléták 30 filléréire? Más ugyanis mostában nem igen jár a hóval borított szigetre...)

KALAPÁCSOT IS VISZ MAJD MAGÁVAL az északnyugati kerületben teendő toborzó újtúra Cserenyi István. Kalapácsvetőket keres és mindjárt ki is akarja próbálni a tehetségének látszókat. A legtöbb vidéki városban pedig még nem is látta kalapácsot, nehogy lenne a birtokában. — Egy kicsit nehéz csomag lesz — mondja Cserenyi —, de nem vesztethetünk annyit ideig, amennyi a kalapács beszerzéséhez jár. Olyan iramban fogunk dolgozni, amilyenben csak lehet.

JEG

MÁSODIK PRÁGAI MÉRKŐZÉSÜNK Cseh-Morva Protektorátus—Magyarország 2:1 (0:0, 2:1, 0:0) Nyolcezer néző.

Szerdán este a magyar válogatott jégkorongcsapat újabb a Protektorátus válogatott csapatával játszott.

A magyar csapat ugyanabban az összeállításban állt fel, mint kedden, a cseh csapatban egyedül a kapus helyén volt változás és pedig Herti védett Modri helyett. A magyar csapat keddi nagygyőzelemére megelégtett a közönség érdeklődésén, amely nem is csodálódott, mert a magyar csapat majdnem az egész mérkőzés alatt teljesen egyenrangú ellenfele volt a Protektorátus csapatának. A közönség soraiban ott volt Klappa dr, Prága város polgármestere is.

Kifogástalanul jégem folyt le a játék, amely igen szép küzdelmet és hatalmas iramot hozott. A Protektorátus csapata technikailag valamivel jobb volt, mint a magyar csapat, de megközelítőleg sem lehetett arról a fölönyről beszélni, mint a keddi játék alatt. A magyar csapat nemcsak a védekezésben volt kiváló, hanem legalább annyit is olyan veszélyesen támadott, mint ellenfele.

Az első harmad mindvégig teljesen nyílt küzdelmet hozott. A magyar csatársor Miklós vezetésével többször rendkívül veszélyes volt. Csak a harmad utolsó két percében lehetett cseh fölönyről beszélni, csak azonban a helyén volt. A második harmad második perce meghozta az est nagy meglepetését. A magyar csatársor zárt támadással felnyomult és Gergely dr átadásából Miklós megszerezte a magyar csapatnak a vezető gólt (0:1). A közönség hatalmas biztatására a hetedik percben Halmec Trojak előadásából kiengyeltett (1:1). A cseh rohamok erősödtek és három perccel később Pergi a magyar kapu előtti kavargásban megszerezte a győztes gólt (2:1).

A harmadik harmad mindvégig nyílt volt. Hasonlóan az első harmadhoz, csak az utolsó három-négy percben kényseztült a magyar csapat védelemre, de biztosan védekezett. A győztes csapatból Halmec és Drobnj emelkedtek ki, a magyar csapatban csak volt megint a legjobb, de a Jeney-Barcza hávédőpár is biztosan tartózkodott fel és rombolta szét a cseh támadásokat. Az első csatársorban Miklós és Gergely, a második csatársorban pedig Heimeczy játszott kiemelkedően. A mérkőzést Bakowszky és Cladrupszky igen jól vezette. A magyar csapat Prágából Svájcba utazik a csapattal meg Csák is, mert a szabadságát sikerült meghosszabbítani. (MTI)

Magyarország 1940. évi KISOK gyorskorcsolyázó bajnoka Kiss Árkád

KISOK-csúcsot futott Kiss Árkád (500 m: 46.8 mp!), Elekfy Á. (1500 m: 2:35.2 mp!), Bereknyei I. (3000 m: 5:56.8 mp!)

Tegnap délután tartották az országos középiskolák gyorskorcsolyázó bajnokságokat a műjégpályán az elképzelhető legjobb körülmények között. Az idén még egyetlen alkalommal sem volt ilyen jég és ilyen kitűnő, szélmentes idő!

A versenyeken közreműködő BKE-gyorskorcsolyázói közül többen megjósolták, hogy a kitűnő jégen nagy eredményeket érhetnek el a diákok, ha okosan versenyeznek.

A diákok majdnem mind beváltak a hozzájuk fűzött reményeket, amit mutat az is, hogy nagy egyéni csúcshullás is volt a rendez, országos diákcúcsokon felül.

Pontosan a kitűzött időpontban kezdtek el a versenyeket. A részletes eredmények a következők voltak:

500 méter:

1. Kiss Á. 46.8 mp, KISOK-csúcs (régi 47.5 mp, uyaró, 1940), 2. Elekfy Á. 49 mp, 3. Szederkényi J. 50.6 mp, 4. Selinkó L. 53.4 mp, 5. Ilosvay K. 55.8 mp. Párosítás: Kiss—Szederkényi, Selinkó—Ilosvay. (Ilosvay bukott, de a verseny döntőke hozzájárulással újra futhatta a távot, az eredetileg pár nélküli maradt Elekfyvel.)

1500 méter:

1. Elekfy Á. 2:35.2 mp, KISOK-csúcs (régi 2:36.7 mp, Gündisch J., 1939), 2. Kiss Á. 2:36.5 mp, 3. Szederkényi J. 2:42.2 mp, 4. Selinkó L. 3 perc, 5. Ilosvay K. 3:06 mp. Párosítás: Elekfy—Kiss. (A két ifjúfutó remek versenyt futott, Elekfy végig vezetett és erőteljesebb hajrájával győzött a „vágatózó” Kiss ellen.) Szederkényi—Selinkó, Ilosvay egyedül futott.

A II. korosztály részére kiírt 1000 méteres versenyben:

1. Bereknyei I. 1:48.2 mp, 2. Szederkényi I. 1:49.8 mp, 3. Koszoru Gy. 2:05.2 mp, 4. Széchy 2:23.2 mp, Bereknyei Szederkényivel futott, Koszoru pedig Széchyvel. E három versenyszám után sor került

Bereknyei csúcskísérlétre 3000 méteren.

Ez teljes mértékben sikerült is, mert Somlaival párban megjavította az eddig fennálló KISOK alsó csúcsot 5:56.8 mp-re (régi 6:26.2 mp, ifj. Leviczky Károly, 1931). Somlai ideje 5:34.8 mp volt. Az összesítés alapján tehát

a KISOK 1940. évi gyorskorcsolyázó bajnoka Kiss Árkád

98.966 ponttal, 2. Elekfy Ákos 100.733 ponttal, 3. Szederkényi József 104.666 ponttal, 4. Selinkó László 113.400 ponttal és 5. Ilosvay Kálmán 117.800 ponttal.

Kiss Árkád teljes mértékben rászolgált a bajnoki cím elnyerésére, mert a vágatózóknak fekvő kírás szerint tényleg 6 volt a legjobb. De nem lettünk volna biztosak akkor, ha a KISOK „norvég-szerű” kírását, négytávú összetett verseny formájában, amit két napon bonyolítottak volna le, 500 — 3000 és 1500 — 5000 méteren. Ilyen körülmények között minden valószínűség szerint Elekfy zsákmánya lett volna már ez a bajnokság is. A jövőviről nem is beszélve. Elekfyről már nem is tudunk több dícsérő szót mondani. Csak azt írhatjuk: *űvé a jövő!*

A nagyobbik Szederkényiről szintén csak dícséret hangján emlékezhetünk meg, mert mindkét távon nagy egyéni csúcsot futott és ha nem lett volna ilyen kevés edzése, akkor sokkal közelebb végezhetett volna az első kettőhöz.

Selinkó szintén örvendetesen javult versenyről versenyre. Ilosvay szerencsétlenül versenyzett, ha 500-on nem bukik, mindkét távon jobb eredményt érhetett volna el.

Bereknyei, ez az alig 15 éves fiú, szintén nagy reményekre jogosító eredményeket ér el már most is. 3000 méteren elért csúcsa és 1000 méteren aratott győzelme minden elismerést megérdemel. A kisebbik Szederkényi valahogy stagnál. Nem romlott el, de nem is javult.

A hosszúkorcsolyások versenyei után sor került a rövidkorcsolyásokra is és itt a következő eredmények adódtak:

300 m, lányok részére. II. korosztály: 1. Saáry M. (Erzsébet), 2. Kékessy A. (Veres Pálné), 3. Folk E. (Veres Pálné). 8 induló. 300 m, lányok részére. III. kor-

osztály: 1. Saáry E. (Erzsébet), 2. Réti K. (Veres Pálné), 3. Löw H. (Veres Pálné). 8 induló.

300 m, fiúk részére. II. korosztály: 1. Sorg (gyakorló gimn.), 2. Szathmáry (Árpád gimn.), 3. Erdi (zsidó gimn.). 8 induló.

300 m, fiúk részére. III. korosztály: 1. Trunkó (Eötvös gimn.), 2. Halász (gyakorló gimn.), 3. Bíró (zsidó gimn.), 4. Horkay (Árpád gimn.), 5. Szabó (Eötvös gimn.). 24 induló. Ebben a futamban a sok indulóra való tekintettel csak időfutások alapján tudták a győztest megállapítani.

DIÁK ELŐDŰTŐ MÉRKŐZÉSEK

Tegnap délután a gyorskorcsolyázó diákbajnokságok után még sor került két KISOK korongbajnoki (elődűtő) mérkőzésre. Eredmények:

Kir. Kat. g.—Szent István felsőkercs-kodalmi 12:1 (6:0, 3:1, 3:0). Játékvezető: Endrei Kir. Kat. g.: Anhener—Pogány, Fejes—Komert, Mezősa, Viléz Vizslai—Szent István felsők.: Székely—Koszoru, Balogh—Véber, Büfös, Széchy, Göllővs: Mezősa (9), Fejes, Komert és Viléz Vizslai, Illetve Büfös.

Rákóczi felsők.—Aranyosi felsők. 6:1 (2:0, 2:1, 2:0). Játékvezető: Endrei Rákóczi felsők.: Rágo—Horváth, Jost—Endrei II., Andrák, Volsler, Aranyosi felsők.: Buza—Klein, Csáki—Tuschák, Borbás, Varga, Göllővs: Endrei II. (4) és Andrák (2), Illetve Tuschák.

VASARNAP: GYŐR!

A gyorskorcsolyázó szakosztály vasárnapra a győri híverő versenyekre vízi fel futónak legjavát. Számszerint 14-nemennék, ha nem fog az olvadás tovább tartani...

Ha nem tudnak felutazni, akkor itthon lesz a műjégpályán 500 és 5000 méteres verseny főversenyzők részére. Gyorskorcsolyázóink további műsora: február 17—18-án négytávú összetett verseny. (Első nap: 500 és 5000 méter, 18-án pedig: 1500 és 10.000 méter). Erre a versenyre, mint hallottuk, a szövetség fogja a tiszteletdíjakat felajánlani, mert a három szakosztály közül ezében a gyorsak voltak a legszerényebbek. Ezt pedig valahogy honorálni kell — így mondta Leviczky dr, a népszerű elnök.

A Kasai AC—Ungvári AC országos virkú jégkorong döntő vasárnapra.

Ütették ki Ungvárra. A mérkőzést azonban aligha tudják megtartani, mert Ungvárt is erősen olvad. Ha lesz mérkőzés, akkor az UAC ezzel a csapattal áll ki: Lecsó — Boros I., Boros III. — Teszár, Fucskó, Moldt, cseresor: Muzika, Scavainczyk, Kovács. Az UAC tiltakozik a kasai játékosok ellen.

Bécsben a Wiener EC korongcsapata kedden a szlovák válogatottal 2:0 arányban verte. Szerdán este nagyszámú közönség előtt a jugoszláv válogatottal pedig 6:0 (4:0, 0:0, 2:0) arányban legyőzte.

KOSÁRLABDA

Pompás dobóformában van a főiskolai válogatott kosárlabda együttes

A szombaton és vasárnap Pozsonyban, a szlovák főiskolások ellen kiálló magyar diákválogatott kosárlabdacsapat tegnap délután kiadós edzést tartott a Műegyetem tornatermében.

Bácsalmási Péter dr irányításával először a kosárlabdát gyakorolták, majd rövid két „kapus” edzésre állt fel a válogatott csapat. A válogatott összeállítását a következők volt: Kardos, Stolpa — Szamosi — Velkey és Eszki. A 2x10 perces játékok kitűnő kintit, hogy a nagyválogatott kitűnő dobóformában van. Szamosi irányításával egymással dobókat a kosárlabdát „cserecsapat” kosárlabd.

Az edzés után Bácsalmási dr a következőket mondotta: — Nagyserien ment a játék a fiúknak. Egyáltalán nem látszott meg rajtuk az edzés hiánya. Mindegyik válogatott játékos kitűnő formában van. Különösen Szamosi volt elemében. Ha szombaton és vasárnap is így játszanak Pozsonyban, akkor nem féltünk a főiskolai válogatott csapatot.

A válogatott ma még könnyű edzést tart és holnap reggel utazik Pozsonyba.

OSZTÁLYOKBA SOROLTÁK A NŐI BAJNOKSÁGBAN SZEREPLŐ CSAPATOKAT

A kosárlabdabizottság a befutott nevezések alapján rangsorolta, illetve osztályokba osztotta be a női kosárlabdabajnokságban induló egyesületek csapatait. A hetes távú bajnoki mérőny I. csoportjában 7, a másodikban 6 csapat küzd a bajnoki pontokért.

A bizottság által jóváhagyott rangsor a következőképpen alakult:

I. osztály: BEAC I., TFSC I., PeSC, MACF, MTE, Koszoru XIII. és Koszoru Kispeszt. II. osztály: Gamma, BEAC II., TFSC II., BEAC (ismétlődik), Koszoru X. és XI. A MAC és a BTE helyük nevezését különben még várják a szövetségben és remélhető, hogy hétfő estig be is fut a két egyesület nevezése. A sorsolást hétfőn este 6 órakor a MASz helyiségében tartják.

A BSE—Gamma IV. osztályú bajnoki mérkőzést megsemmisítették.

Ok: A Gamma-pályát még nem nyilvánították hivatalosan alkalmasnak bajnoki mérkőzések lejátszására. A bizottság határozata szerint a BSE—Gamma-mérkőzést újrajátszásként a legközelebbi bajnoki forduló során.

Mr. Simpson, a szenvedélyes vadlibavadász...

Az NTE-nek hótól megrongált tetőzetű tornatermében minden ellenkező híreszteléssel szemben edzésre gyűl az atlétahad.

Mr. Simpson, az amerikai edző minden edzésre menetszerű pontossággal, 17 óra 5 perckor érkezik. Még soha nem késett el. Most is pontosan befut. Olyan nagyokat lép, hogy szinte futásnak tűnik a járás.

Szelid mosolyával és pápaszemével inkább tudósának nézünk, vagy mondjuk hitfértőnek, semmint a válogatott atlétakeret edzőjének és volt világcúcsosának.

Megkérdézzük tőle, hogy mivel folytatta szabad idejét a nyári atlétai üggyel óta. Nagyon kedvesen válaszol:

— Otthon, Amerikában a hétvégét vadászattal töltöttem el. Ezt a sportot szeretem legjobban. Ez a sport a természetimádatommal kapcsolatos. Néha hetekig barangoltam a Colorado völgyében egy szál pusztával, töltyéntáskával. Elemet is alig vittem magammal. Az erdőismerő ember talál magának ennivalót. A legnagyobb szerűbb érzés egyedül lenni. A vadonban az ember megszereti a magányt.

— Amerikában sokat olvastam a magyar pusztáról. A titokzatos délibábról... A szaklapok nagyra-értékelik a magyar vadállományt. Különösen érdekelt a vadliba. Ezt a vadmadarat Amerikában nem ismerik. Nagyon szerettem volna egyszer vadlibát lőni. Ez a vágyam is teljesült. Amikor hallottam, hogy a Magyar Atlétikai Szövetség amerikai edzőt keres, azonnal jelentkeztem. Így kerültem Magyarországra. Az atlétikai edzések után a vadlibák hűzésának idejét tanulmányoztam. Októberben azután lementem a Hortobágyra. Majd egy hetet töltöttem a szabad pusztán... Az igaz, hogy csak négy libát lőttem, de mégis csak teljesült a vágyam... Remélem, hogy egyszer olyan szerűtem le, amikor lát-hatom az égen a délibábot is.

— Ha rajtam állna, az atlétakeret edzését is a Hortobágyon tartanám. Azt a nyugalmat és csendet, ami ott honol, nem lehet megfizetni. Nem is csoda, hogy a magyar juhászok, csikósok olyan nyugodt természetűek.

— A hosszú téli estéken amerikai képeslapokkal szórakoztam. Csak a természettudományi szaklapok érdekelnek. Nyenkor egy ki-

csit álmodoztam, mert nekem is van néha honvágyam.

Eszreveszi, hogy most egy kicsit lágyabb hangon beszélt, hirtelen más hangnembe csap át.

— Mondja kérem, nem tudna nekem keríteni Pesten olyan embert, aki jól beszél angolul és amellett mint vadlibavadász is elsőrangú? Nagyon szeretnék a vadlibáról szakemberrel beszélgetni.

Talán csak akkor és cikkünk nyomán valaki, aki megfelel a fentebbi követelményeknek. Mr. Simpson felhatalmazott, hogy adjuk át lapunk útján az ismeretlennek meghívását. Lakása: Royal-sháll.

(— Milyen sportot űz az atlétikán és a vadászaton kívül?)

— Golfozok. A svábhgyi pályát Európa egyik legjobbjának tartom. (— Kik tartoznak a társasága körébe?)

— Az amerikai konzulátus vezetőivel sőtőtám néha-néha összejövök. Beszélgetünk. Néha sajnálom őket, mert nem vagyok jó partner, mert se nem iszom, se nem pipázom.

(— De pókerezni, csak pókerezni, — vágtuk közbe.)

Ez egyszer széles mosollyal nevet.

— Nem, még azt sem! Nincs szenvedélyem. A teljes sportszerű életmódot tartom a legmegfelelőbbnek az ember lelkiéletének kiegyensúlyozásához. Azért nevezem a magyar atlétákat is erre a szellemre. Olyan erőnléttel rendelkeznek ezek a fiúk, hogy ha megfogadják a tanácsomat, akkor a multévi csúcscsúcsokat az idén meg is döntik. A sportszerű életmód mellett, ahhoz, hogy az ember nagy atléta legyen, minden adottságon túl sok edzésre van szüksége! Ezt rágom mindig a fiúk jübére.

(— Kit tart a legtehetségesebb magyar atlétának?)

Habozás nélkül válaszol. — Szabót. Olyan könnyedén nem fut ember a világon rajta kívül, mint ő. Azért is tudott és még fog is tudni világcúcsot javítani. (— S mi van a kedvencel?)

— Hikitissel? Belőle is neveztek olyan atlétát, aki könnyedén fog futni a 110 m-es gáton 15 mp-en belül.

A fiúk türelmetlenek. Mr. Simpson oktatni megy. Vége az álmodozásnak a vadlibáról, a csendről és — a Coloradoról... B. M. L.



# Nagy port vert fel a vívóegyesületek körében a vívósövetség alapszabálymódosító javaslata

**A MAC a javaslat ellenzőinek élén Nagyszombathy Miksa altábornagy, a vívósövetség ügyvezetője és Torday Lajos dr a MAC vívószakosztályának titkára nyilatkozik ebben az érdekes ügyben**

A vívósövetség legutóbbi közgyűlése Nagyszombathy Miksa altábornagyot választotta meg ügyvezető elnöknek. Az új ügyvezető elnök úgy látta, hogy a vívósport nem fejlődik olyan mértékben, mint az kívánatos volna, sőt azt is tapasztalta, hogy bizonyos mértékben elnéptelenedtek az egyesületek s ama hatalmas erejű és az egész világ előtt tisztelt presztízisű élgárda mögött

nem áll olyan tömeg, amely biztosítaná hosszú időre a magyar vívásnak azt az előkelő helyzetét, amelyet az 1908. évi londoni olimpia óta szakadatlanul élvez. Ezek a megfontolások és az a tapasztalat, hogy egyes egyesületekől eltekintve nem fejlődik a vívóélet, arra az elhatározásra vezette Nagyszombathy altábornagyot, hogy egészen átszerveze a vívást s alkalmassá tegye újabb és nagyobb arányú fejlődésre. Ezért kimondva a jelszót, hogy fejleszteni kell a vívást, megpedig a támogatott sportélet (honvédség, vasút, egyetemek, középiskolák, stb.) nagyobb mértékben való bekapcsolásával s a szövetségi szervezettel összehangolásával, továbbá a szövetségi adminisztráció csökkentésével s végül a sportpolitika teljes kiűszöbölésével. E célból az eddigi alapszabályt minden részletében átírták s az alapszabálymódosítást megküldték az egyesületeknek hozzászólás végett.

Az egész vívóélet átszervezésére vonatkozó alapszabályokból érdekesebb részletek a következők:

a szövetség elkészítette az egyesületek rangsorozását s az egyesületeket pontszámmal értékelte.

Erdekes az 1940 január 1-i értékelés. Ebben az

első a HTVK, amelynek értékelési pontszáma 1078, versenyszemben elért pontjainak száma 868, nyilvános versenyen indult tagjai teljes száma 155, taglétszáma 210. A

második helyen áll a MAC, amely 451 értékelési pontot ért el, versenyen indultak száma 120, taglétszáma 89. A harmadik helyen az UTE áll 130 taglétszámmal, 382 értékelési pontszámmal, 252 versenyzési pontszámmal s 105 versenyzővel. A negyedik helyen áll a BEAC s így tovább. Végül azok az egyesületek következnek, amelyek tagjai egyáltalában nem versenyeznek.

Erdekes, hogy az eddigi tanács helyébe választmányt akar rendeztesíteni a szabálytervezet.

A választmány áll az elnökből s a legelő álló tíz egyesület egy-egy kiküldöttjéből.

Ennek a feladata csaknem azonos a volt tanácséval s főbb munkaköre, hogy határozza a szövetség elvi jelentőségű és fontosabb fegyelmű ügyeit, felviszi a tagokat, illetve dönt azok kizárásáról.

A szövetségi életben sokkal nagyobb tevékenységet kapnak a kerületek.

(Budapest is kerületbe osztódik.) A sportirányítás jelentős részét a kerületek végzik. A kerületi elnököt a szövetség elnöke jelöli ki. A kerületi elnök viszont kijelöli a munkatársait, akiket ebben a tisztségben a szövetség elnöke erősít meg. A szövetség ügyköreit az alelnökök csoportja osztva végzik. Négy alelnököt választ a közgyűlés rangsor szerint s ezek végzik a fontosabb munkaköröket, az óvások feletti döntést, a szabályok magyarosítását, irányítják a bírókérdést, összeállítják a versenynaptárt, stb. Szóval az eddigi bizottságok (intézőbizottság, stb.) munkáját egyes emberek végzik.

A vívómesterek egyesületét is felviszi az új alapszabály s szövetség tagjai közé és a választmányba a mesterek és

a testnevelési tanárok is delegálnak egy-egy tagot. Minden kerület működésképpen résztvesz vívómester is — mint szakelődő. S ezeken kívül még számos kisebb-nagyobb horderejű változást hoz az alapszabálymódosító tervezet.

Az új alapszabály tervezet elkészültekor úgy látszott, hogy ezek a módosítások, amelyek azzal a céllal készültek, hogy a vívás fejlődését szélesebb alapokra fektessék és hogy gyorsabbá tegyék az adminisztrációt, minden különösebb vihar nélkül tettebe fognak valószínűleg. A módosító javaslat szétküldése után néhány nappal a vezető egyesületek egy része: a MAC, a BEAC, a BSE, a BBTE és a BSZKRT aláírásával körlevelet küldött a többi egyesületnek. A körlevélben csatlakozásra szólították fel az egyesületeket s egyben a memorandumban kifejtették, hogy

nem értenek egyet az alapszabálymódosító javaslattal s azt még tárgyalási alapként sem hajlandók elfogadni.

Az öt egyesület által fogalmazott és az egyesületeknek és tanácsaoknak szétküldött emlékirat az alapszabálytervezet részleteit bírálva többek között így ír:

... a magyar vívósport eddigi vezérelt és mindig a cél lebegett, hogy a vezérek és a vívók bár kiüregedhetnek, de a magyar vívósportnak mindig fiatalnak kell maradnia. Hogy ez az elgondolás ezidig a gyakorlatban is keresztülvittet, azt mi sem bizonyítja jobban, mint az a mindnyájunkat büszkeséggel eltöltő tény, hogy a magyar kardvívósport (az összes sportok közül egyedül) az 1908. évi olimpiai bajnokság óta töretlenül tartja a világhegemoniát. Eppen azért általánosságban

nem látjuk szükségét annak, hogy az eddigi és az eredmények szempontjából teljesen bevált módszerek és alapszabályok gyökereikben átgattassanak...

... alulírottak, kik életünkben rajongói és több-kevesebb eredménnyel aktív művelői is voltunk ennek a nemes sportnak, megállapítjuk, hogy

a vívósövetségnek teljesen alkalmatlan, mert nem lehet benne gyors sikereket elérni, hanem csak hosszú évek szorgalmas munkájával lehet elérni, de az alkalmatlan azért is, mert olymértékű anyagi áldozatokkal jár, amit nagy tömegek képtelenek erre a célra fordítani. Végül és talán ez a legfontosabb érv,

amely tömegsportot jelent és az országban szerteszét szórt tanulmányokat oktatgatja.

... Lehetetlenségnek tartjuk, hogy az országban szétszórtan működő mintegy 70, sőt a tervezet elképzelése szerint, a kiskörökkel megszorodottan, sokszáz tageszűlet 10 vezető egyesület önkényuralmának legyen kiszolgáltatva.

Amennyiben tényleg úgy látszanék, — bár ezt a véleményem nem osztjuk, — hogy a társadalmi egyesületek központi vezetése hivatott összesszervezet kérdése parlamentáris alapon működő szervezettel nem oldható meg, akkor összesszervezetként egy hivatalos volna létesítendő, pl. sportminisztérium...

... A vidéki alelnököknek életfogytiglani kinevezését nem tartjuk kívánatosnak. Helytelennek tartjuk a kinevezés elvét, de épp oly helytelennek a határozatlan időre való megbízást...

... Helytelennek tartjuk a szövetség központi ügyvezetésének elképzelését is olyképpen, hogy az ügyvezető elnök és négy alelnök kezében kívánja elhelyezni az egész adminisztratív munkát...

Még sok mindent kifogásol az öt egyesület által szerkesztett irat az új alapszabálytervezetben s végül azt a következtetést vonja le, hogy

... az alapszabálytervezetnek sem szemmelével, sem lényegével egyetértieni nem tudunk... Mindebből látható, hogy sajnálatos ellentét merült fel a szövetség vezetősége s a legnagyobb egyesületek egy része között. Eppen ezért ezzel a fontos ügygel kapcsolatban megkérdeztük a vívósövetség ügyvezető elnökét, Nagyszombathy Miksa altábornagyot,

aki kérdéseinkre a következőképpen válaszolt:

— Tudomásom van arról, hogy néhány egyesület ilyen memorandumot szerkesztett, nekem címezve. De én még nem kaptam meg, tartalmát nem ismerem és így ahhoz érdemben hozzászólni nem tudok. Mindenesetre ennyit mondhatok:

célomul tüstem ki, hogy a vívósportot újabb virágzás felé vezesse s azt nem lehet másképpen elérni, mint az általam szerkesztett alapszabálymódosítás útján. Sokkal célravezetőbb valámít a vívás érdekében csinálni, mint memorandumokat szerkeszteni. De különben sem fontos, mert harminc egyesület akarja és 4 vagy 5 nem akarja az alapszabálymódosítást. Hungarolyom, hogy még nem ismerem a nekem címzett emlékiratot s így erről érdemben nem szólhatok.

Megkérdeztük ezzel az ügygel kapcsolatban

Torday Lajos dr-t,

a MAC vívószakosztályának titkárát is, akinek neve a memorandumon jegyezve van. Torday Lajos dr kérdéseinkre a következőket mondta:

— Nem vagyok ennek a mozgalomnak szellemi vezére, csupán adminisztratív ügyeit intézem. Ez az emlékirat a polgári klubok véleményét hivatott kifejezésre jutatni az alapszabálymódosító javaslattal szemben. A polgári egyesületeknek ez a véleménye megelőző megbeszélések eredménye. A klubok vezetői összejövetelt tartottak, annak keretében alakult ki ez az egységes felfogás s ott küldték ki bizottságot az emlékirat megszerkesztésére. Ehhez a mozgalomhoz

a fővárosi egyesületek legnagyobb része és jó néhány vidéki egyesület is csatlakozott.

Felfogásunk az volt, hogy a vívósövetség eddigi alkotmánya hozta az eddigi sikereket s az ettől való eltérés felfogásunk szerint a biztos hanyatlást fogja eredményezni. A MAC úgy érte, hogy kötelessége ennek a mozgalomnak az élére állnia. Sorainkban a vívásnak számos előkelősége foglalt helyet s gárdánk egyik vezetőtagja vitéz Rády József tábornok, sokszoros vívóbajnok.

— A mozgalom megindítója már a kerületi beosztásnak a módja volt. Ezt ugyanis véleményünk szerint teljesen alapszabályellenesen hajtott végre a vívósövetség. Fait accompli elé állította vele az egész vívósportot. A tervezet aztán a kritikák özönét váltotta ki s az volt az általános felfogás, hogy a tervezet nem alkalmas arra sem, hogy felette az érdemi tárgyalás megkezdődjék. Megjegyzendő, hogy a mozgalomban a legsúlyosabb egyesületek vettek részt s közülük kiváló vívóbajnokok egész sora.

Eddig tart a két nyilatkozat. Ezekből látható, hogy szöveg ellenét merült fel a szövetség vezetősége s néhány egyesület között. Kétségtelen tény, hogy ez az ellentét semmieset sem válik a vívósport előnyére s reméljük, hogy mód fog kínálkozni arra, hogy ezek az ellentétek ne éleződjenek ki, hanem elsimuljanak s mind a szövetség vezetősége, mind az egyesületek meg fogják találni az egymáshoz vezető utat — a vívósport jövője érdekében.

**BIRKOZÁS**  
Az északi kerület birkózó csapatbajnoksága vasárnap dől el Kassán.

**TEKÉZÉS**  
LEGKÖZELEBBI BAJNOKI MÉRKÖZÉSEK

Négyes csapat I. csoport: WM A) — Hüvölgy, február 11-én d. e. 9-kor. HEV-pálya. Vez.: Romasovszky.  
Négyes csapat II. osztály: MÁVAG A) — Előre A), február 3-én d. u. 6 órakor MÁVAG-pálya. Vez.: Pozderka.  
Nyolcas csapat I. osztály: Közt. — WM B), február 11-én d. e. 9 órakor, Füzér-u. Vez.: Hittig. — PATE—Kistex, február 11-én d. u. 3 órakor. Füzér-u. Vez.: Csapody. — Közt.—Vizművek, február 15-én. Baross-terti pálya. Vez.: Boros.  
Nyolcas csapat I. osztály: Előre—MÁVAG, február 11-én d. u. 3 órakor, Baross-terti pálya. Vez.: Halbauer. — Corvin—Köb. Kasz., február 11-én d. e. 9 órakor, Baross-terti pálya. Vez.: Kovács.

**BAJNOKSÁGOK ALLÁSA**  
Négyes csapat I. csoport:  
Fa  
1. WM A) 6 5 1 12849—12558 10 535.3  
2. Előre B) 6 4 2 13024—12848 8 542.6  
3. HEV 6 4 2 12218—12042 8 509.0  
4. Corvin 6 3 3 12847—1709 6 535.2  
5. DH 6 3 3 12468—12502 6 519.4  
6. PATE 6 2 4 11751—12016 4 490.0  
7. MÁVAG B) 6 0 6 12105—12585 0 504.3

Négyes csoport II. osztály:  
1. Hüvölgy 6 6 0 12375—11813 12 515.6  
2. Előre A) 6 4 2 12606—12372 8 525.2  
3. Köb. Kasz. 6 4 2 12418—12026 8 517.4  
4. MÁVAG A) 6 3 3 12303—12200 6 512.6  
5. WM B) 6 3 3 12085—12158 6 503.5  
6. Közt. 7 3 4 13999—14320 6 500.0  
7. Kistex 6 2 4 12044—12361 4 501.8  
8. Ganz 7 0 7 14030—14610 0 501.0

Nyolcas csapat I. osztály:  
1. Előre 6 6 0 19052—17987 12 396.9  
2. Köb. Kasz. 6 4 2 18177—18047 8 378.7  
3. WM A) 6 4 2 17955—17681 8 374.1  
4. MÁVAG 6 4 2 17437—16955 8 363.2  
5. Corvin 6 1 5 17092—17703 2 356.1  
6. Hüvölgy 6 1 5 16831—17396 2 350.6  
7. HEV 6 1 5 16820—17595 2 350.4

Nyolcas csapat II. osztály:  
1. DH 7 0 0 20379—19105 14 363.9  
2. Ganz 7 4 3 19763—19603 8 352.9  
3. Közt. 6 4 2 16869—16663 8 351.4  
4. Dan. 7 4 3 19230—19246 8 343.4  
5. WM B) 6 3 3 16842—16686 6 350.8  
6. Kistex 7 3 4 19262—19364 6 343.9  
7. PATE 7 2 5 19116—19589 4 341.3  
8. Vizmű 7 0 7 18614—19481 0 330.6

## Gunga Din

A film cselekménye tulajdonképpen egyetlen hatalmas, élettvesztélyes, romantikus, férfias kaland. Három angol katona és egy vízihordó szolgál kalandja „valahol Indiában”, a brit gyarmati uralom ellen szervezkedő, halálosan elszánt hinduk között.

Rudyard Kipling „Gunga Din” című költeménye nyomán készült a film, amelyben megtaláljuk a nagy angol költő jellegzetes tulajdonságait. A nyugalmat, amely azonban nem akadály a lendületnek. A hősiséget, amely teljesen emberi. A drámai konfliktusot, de ugyanakkor a férfias humorot is. És főként — a tárgyilagosságot. Ebben a filmben az angolok nem angyalok és a hinduk nem ördögök. A maga szempontjából mindkettőnek igaz van.

Három pompás fickó, három óriás kölyök. Három altiszt a gyarmati hadseregben. Cary Grant (a kincskereső), Douglas Fairbanks (a szerelmes) és Victor McLaglen (altinek nem kell kincs, nem kell szerelem, csak harc kell, harc, háború, kaland). Erősek, izmosak, bátrak, ügyesek. Az ember önkéntelenül arra gondol, hogy ezekre a legényekre aztán nem illene a laktópánka. (Pedig hát a két fiatal, Cary és Douglas nem egyszer játszott elegáns urat — remekül.) Megöltük Gunga Din (Sam Jaffe alakítja) csak sötét, ösztövért ár-

**MOZIK MŰSORA:**  
RÖVIDÍTÉSEK: Sz = szombat, V = vasárnap, n = 1/4, f = 1/2, h = 3/4

**Bemutató mozik**  
ATRIUM Margit-körút 55. Tel.: 153-034 f6, f8, f10. Sz. V.: f2-kor is. Az utolsó Vereckey. 2-ik hét!  
CASINO Eszkút 1. T.: 383-102. f6, f8, f10. Sz. V.: f4-kor is. Földindulás. 2-ik hét!  
CITY Vilmos császár-út 36. T.: 111140. h6, h8, h10. Sz. V.: h4-kor is. Mátyás rendet csinál.  
CORSO Váci-u. 9. T.: 182-818. n6, n8, n10. Sz. V.: n4-kor is. Pértét keresek. V. d. e. n12: Jazzrevümatiné.  
DECSI Teréz-körút 28. T.: 125-952. 6. 8. 10. Sz. V.: 4-kor is. Az utolsó Vereckey. 2-ik hét!  
FORUM Kossuth Lajos-u. 18. T.: 189-543. n6, f8, h10. Sz. V.: n4-kor is. Halál a vízsz. 3-ik hét! V. d. e. 10: Lovas-matiné.  
HIRADO FILMSZÍNHÁZ. Erzsébet-krt 15. T.: 222-499. 10—12-ig folyt. Magyar-Ufa-Fox és rajosa híradók. Kultur- és trükk-film. Finn sportbajnokok a háborúban.  
OMNIA Kölcsey-utca 2. T.: 130125. 5. n8, f10. Sz. V.: 4, 6, 8, 10. Mátyás rendet csinál.  
RÁDIUS. Nagymező-utca 22. T.: 122-098. f6, h8, h10. Sz. V.: f4-kor is. Nőstény tigris. Ma este h10-kor: Egyetlen éjszaka.  
ROYAL APOLLÓ Erzsébet-körút 45. T.: 222002. n6, f8, h10. Sz. és V.: 4, 6, 8, 10. Gunga Din.  
SCALA Teréz-krt. 60. T.: 114411. n6, f8, h10. Sz. V.: 3-kor is. Pértét keresek.  
URANIA. Rákóczi-út 21. T.: 145-046. 5. n8, f10. Sz. V.: h3-kor is. Operabál. 2-ik hét!  
V. d. e. 11: Cholnoky dr. Skandinávia.

**Utánjártó mozik**  
BROADWAY. Károly-krt 3. T.: 144-212. f4, f6, f8, f10. Sz. V.: f2-kor is. Bercesnyí-huszárok. V. d. e. 11: Vadnyugati éjjel.  
CAPITOL Baross-ter. 32. T.: 134-337. f4, f6, f8, f10. V.: 11-kor, f2-kor is. Kék csillag.  
CORVIN Üllői-út 40. T.: 138983. f4, f6, f8, f10. V.: f2-kor is. Sivataji éjszakák. V. d. e. 11: matiné.  
ELIT Szent István körút 16. T.: 114502. f4, f6, h8, 10. V.: f2, f4, h6, h8, 10. Iszten veled, tanár úr. Prolongálva!  
HOLLYWOOD Bethlen-ter 3. T.: 142455. 3. n6, f8, h10. V.: 1, n4, h6, h8, 10. Iszten veled, tanár úr. 2-ik hét. V. d. e. 11: Táncozó és szeress.  
KAMARA. Dohány-utca 42. T.: 141-027. 11. 2. 4. 6. 8. 10. A féri közbeszól.  
LLOYD Hollán-utca 7/a. T.: 111994. 6, 8, 10. V.: 2-kor is. A holnap hőse. V. d. e. 11: Csintalan asszonyok.  
PALACE. Erzsébet-krt 8. T.: 221-222. 11. 2. 4. 6. 8. 10. Vihar Azsia felett. 2-ik hét!  
SAVOY Üllői-út 4. T.: 146040. f2, f4, f6, f8, f10. Hőféherke és a 7 törpe. V. d. e. 11: Mártírasszony.  
SIMPLON Horthy Miklós-út 62. T.: 268999. f4, f6, f8, f10. V.: f2-kor is. Hőféherke és a 7 törpe. V. d. e. 11: Honolulu.  
STUDIO Akácfa-utca 4. T.: 140840. 11. 2. 4, 6, 8, 10. V.: 2-kor is. Csapda. 4-ik hét!

**Továbbjártó mozik**  
ALKOTÁS Gőmbüs-utca 17. T.: 533374. n4, n6, n8, n10. V.: n2-kor is. 16 évesek. V. d. e. 11: Gyimesi vadírás.  
BELVÁROSI Irányi-utca 21. T.: 384-553. 4, 6, 8, 10. V.: 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10. A szerelem tolvaja. V. d. e. 11, 12: Tovariss.  
BUDA APOLLÓ Széna-ter. T.: 351500. f5, h7, 9. V.: f2, f4, f6, f8, f10. Zúgnak a szirénák. Rintintin, a hegyek hőse. V. d. e. 11: Aigri légő.  
ELDORADO Népszínház-utca 31. T.: 133171. 4, 6, 8, 10. V.: 2-kor is. Szárnyas dandár. V. d. e. 10, f12: No-no, lassabban a csókkal.  
HOMEROS Hermina-út 7. T.: 236-178. h5, 7, n10. V.: f2-től folyt. Mazurka.  
IPOLY Csáky-utca 65. T.: 292626. f4, f6, f8, f10. V.: f2-kor is. Zúgnak a szirénák. V. d. e. 11: Premier.  
JÓZSEFVÁROSI Kálvária-ter 7. T.: 134-644. f4, f6, f8, f10. V.: f2-kor is. Gibraltár. V. d. e. 10, f12: Veszélyes zóna.  
LÉNYA Erzsébet-körút 26. T.: 421583. 11. 2. 4. 6. 8. 10. Mazurka.  
OTTHON Benczék-utca 3. T.: 146-447. n4, n6, n8, n10. V.: n2-kor is. Zúgnak a szirénák. V. d. e. 10, f12: Csodák csodája.  
PATRIA. Népszínház-u. 13. T.: 145673. 4, 6, 8, 10. Hőféherke és a 7 törpe. V. d. e. 11: Mártírasszony.  
PHONIX Rákóczi-út 68. T.: 144-454. 11, 1, 3, 5, n8, f10. Gibraltár.  
RIALTO Rákóczi-út 70. T.: 139-497. 11, 1, 3, 5, n8, n10. Sz. V.: 10, 12, 2, 4, 6, 8, 10. Szárnyas dandár. Rintintin, a hegyek hőse.

nyék. Torz firtor és nevetséges árgy egy trombita után. Végül az anyék meglevenedik, a trombita megszólal és — Gunga Din méltó lesz arra, hogy Rudyard Kipling verset írjon róla.

Mostanában több ilyenfajta óriási kalandos filmet láttunk. A „Gunga Din” mégsem a sorozat egyik filmje. Jelentősebb és hatásosabb is a többinél. A „Hindú lánclásás”-t is emlegették a „Gunga Din”-nel kapcsolatban. Nem is alaptalanul. De azért a „Gunga Din” merőben különbözik Henry Hathaway felvételeitől filmjétől is.

Nem hiányzik a filmből a szerelem sem, de a kaland vonzereje erősebb nála. Pedig Joan Fontaine, aki a fiatal Fairbanks menyasszonyát játssza, igazán nagyon bájos hölgy. — Eduardo Cianelli a lázadók vezérének szerepében kitűnő alakítást nyújt.

Vidám és izgalmas, kacagtató és vérfagyasztó jelenetek váltogatják egymást. George Stevens, a rendező, egyformán jól mozgatja a tömegeket és az egyes embereket.

Szerdán este, a Royal Apolló díszbemutatóján rendkívüli sikere volt a filmnek, amelyet hamarosan a budai Atriumban is műsorra tűznek.

**UJABB „TÁNC A FÖLD KÖRÜL”**

Németországban is készült egy film „Tánc a föld körül” címen. (Nálunk Fred Astaire és Ginger Rogers legutóbb bemutatott amerikai filmje viselte ezt a címet.) A német földkörüli táncfilmben — nem táncosok a főszereplők. Itanem ezek: Lucie Höflich (aki Jannings csó felisége volt), Charlotte Thiele (a Tobis egyik csillaga), Irene v. Meyendorff (akit két év előtt fedeztek fel), Carola Höhn (a tavaly felfedezett filmpromadonna), Charlott Daudert (az érdekesen csunya szöke színésznő, aki — táncolni is tud), továbbá Harald Paulsen (a régi elegáns komikus-intrikás) és Karl Radatz (az új jún). A filmet a Tobis készítette és az Ufa mutatja be a Zoo melletti Palastban.

## Mai műsor

Péntek, február 9.

Budapest I. (549.5 m): 6.45: Torna. Hírek. Hangnemek. — 10: Hírek. — 10.20: Történet az állatvilágból. Egy kis foxi kalandjai. Irta: Nyáry Andor. — 10.45: A tőztyúk táplálkozásunk. Barabás Zoltán dr előadása. — 12.10: Lakatos Tóti és Lakatos Misi cigányzenekara. — Közben: Hírek. — 13.30: Mikulaj Gusztáv szabolzonkara. — 14.30: Hírek. — 16.10: Magyar helyesírás. Fekete Miklós dr előadása. — Utána: Ifjúsági közlemények. — 16.45: Hírek. — 17.15: Hangnemek és ruszin nyelven. — 17.15: Hangnemek. — Közben: Sportközlemények. — 18.15: Laca Mihály meséi. Néprajzi hangnemek. Bevezető mond Ortutay Gyula dr. — 18.30: Koréh Endre énekel zongorakísérettel. — 19.15: Hírek. — 19.25: A magyar gyermek jövője. Pestzy Mária előadása. — 19.45: A Szegedi Filharmonikus Egyesület hangversenye. Kézváltás a szegedi Városi Színházból. A Szegedi Filharmonikus Zenekar vezényli Pricsay Ferenc. Közreműködik Dohányi Ernő (zongora). Bevezető mond Pálffy József dr polgármester. I. Beethoven: III. szimfónia (Eroica). 2. Dohányi: Változatok egy gyermekdalra (zongora). Dohányi Ernő. 3. Kodály: Galántai táncok. — Kb. 21.40: Hírek. — 22.10: A Magyar Revü Tánccsereje játszik. — 23: Hírek német, orosz, angol és francia nyelven. — 23.20: Csorba Gyula cigányzenekara muzsikál. Szántó Gyula énekel. — 00.05: Hírek.

Budapest II. (894.5 m): 18.50: Gyorsíró-tanfolyam. — 19.25: Novotny Gusztáv és Paulette harmonikakettős. — 20: Hírek magyar, szlovák és ruszin nyelven. — 20.25: Egy nagy magyar folyóirat. Pongrácz Alajos dr előadása az „Atheneum”-ról. — 20.50: A rádió szabolzonkara.

Kassa (239.1 m): 11.05: Háziasszonyok tanácsadója: A nő szerepe a fertőző betegségek elleni küzdelemben. Urr Ida dr előadása. — 11.20: Francia operárium hangnemekről. — 11.40: Hírek magyar és szlovák nyelven, műsorismeret. — 15.25: Szlovák felőre. — 15.55: Rossini: Tell Vilmos, nyitány.

## EGYESÜLETI HIREK

A Magyar Posztó SE f. hó 17-én este 9 órakor a Kultúrházban bált rendez.

A VAC labdarúgó f. hó 10-én a Jókai-u. 4. alatti helyiségében táncmulatságot rendez.

## NEMZETI SPORT

Megjelent az orsz. és szombati kiváló. vel minden nap. Szerkesztőség és kiadó: Hivatal Bp. VIII., Rökk Szilárd-utca 4. — Telefon 132-439 és 139-977. Levélcím: Budapest 73, Postafiók 42. Főszerkesztő: Dr. Vadás Gyula. — Felelős szerkesztő: Hoppe László. — Főkezelő: Koltárs István. — Előfizetési díj: Befizelő egy hóra p. 2.20, negyedévre 6. — külföldre 8. — (Amerikába 10.—).

Nyomatott a Stádium Rt. környerésében. Felelős: György Aladár igazgató.